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OT cocTaBuTens

COopHUK cOoNep>XMT 3afaHus ONA NPOBefeHWUs TeKylie-
rO U UTOFOBOrO KOHTPOJIA 3HaHUM yudawuxca 1 knacca no
mateMatuke. Matepuan pacnonoxkeH B COOTBETCTBHUM C NO-
PAOKOM H3/I0XKeHUss TeM B yudebHuke M.U. Mopo u ap.
(M.: MpoceeweHue).

Bonpocbl TecTtoBbix 3ajaHWK paspenieHbl Ha TPU ypOB-

HA CNOXHOCTU. 3ajaHuA yacTh A — 0Ga30BOro ypoBHS,
yactTi B — noebiweHHoro, yacth C — BbICOKOro YpPOBHS
CNOXXHOCTH.

Ha BbinoNHeHHWe TemMaTUyecKux TeCTOB pPeKOMeHAyeTCs
Bbigenate or / no 15 MUH, Ha BbINONHEHWE WTOroBbIX Te-
CTOB — uenbii ypok. 3apaHus ypoeHed A v B npepnonara-
IOT OAUH BepHbl OTBeT, B 3agaHuax ypoeHs C Moxer ObiTb
KaKk OAMH, TaK U HECKO/NIbKO NpaBWU/IbHbIX OTBETOB.

B nocobuu npueepeHbl TakKe pa3HooOpasHble MaTe-
MaTU4YeCcKMe LWUKTaHTbl, 3a[4aHUA Ha NPOBEPKY YMEHWUs pe-
warb 3aga4Yd, CaMOCTOSTE/ibHble, NPOBEPOYHbIE U WUTOrosas
KOHTpo/ibHas pabota B ueTbipéx BapuaHTax. Bapuautbl 1
MU 2 — HHU3KOrO U CpepHero YpPoBHEH CNOXKHOCTH, BapuaH-
Tol 3 U 4 — BbICOKOrO YPOBHSi C/NIOXHOCTH. YuuTenb Bbi-
6upaer BapuaHT paboTbl UCXOAS U3 YPOBHA MNOJFOTOBKM
Knacca. 3HakoM * oBo3HaueHbl AONOJIHUTENbHbIE 3afaHus,
KOTOpble OLEHWBAIOTCA OTAENbHO.
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TecTt 1. Touka. NMpamasa nuHna.
OTpe3sok. JlomaHan nMHNA

Bapuanr 1

A1l. Kakumn 6ykBamu oOo3HaueHbl NpAMble JAUHWKU?

LT

[J1HAuB [1]3)bul

[12)Bbwurl [14) 6, Tul

A2. CKonbKo NpAMbIX NIMHUH MOXHO NPOBECTH uepe3 OfHY
TOUKY?

HRIR [] 3) mHoro

[]2) 2 [] 4) Hu opHoM

A3. CkosibkO npAMbIX AUHWKM MOXXHO NpPOBECTU uYepe3 [Be
TOYKHU?

HEIR [ ] 3) mHoro

[]2) 2 [ ] 4) Hu oaHoM
A4. YKa)Xv npaBW/IbHO 3anWCaHHOE HepaBeHCTBO.
[(J1)4+6 []3)3>2
[]12) 4 =4 []4)5u?2

B1. Kakoi 6yksoi obo3HaueHa NoOMaHas SUHUA?

N D

1) A []3)
2) b [ 4)

B
r

&0



B2. Kakve oTpe3ku UMEIOT OAMHAKOBYIO IJIUHY?




TecT 1. Touka. MMpamas nMHus.
OTpe3ok. JlomaHas nuHuNa

BapuaHTt 2

A1. Kakumu 6yksamu o603HaueHbl npamble AUHUU?

A /5\/ ?\/T"—\/

HmN

[]1)1 [ ] 3) mhuoro

[]12) 2 [ ] 4) un ogHon

A3. CKONbKO KpPWBbLIX NIMHWIA MOXXHO MNPOBECTU yepe3 nAse
TOUKK?

] 1) 1 [] 3) mHoro

[]2) 2 [ ] 4) un opHom
A4. YKaxxy npaBuNbHO 3anucaHHOEe HEepPaBEHCTBO.
[] 13 -2 [13) 4> 1
[]2)2=2 [14) 6wn 1

B1. Kakon 6ykBon obosHaueHa noMaHas NMHUS?

> T I

A B r

) A
) B

101

e’ e
LY

11
12
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B2. Kakue oTpesku UMEIOT OAWHAKOBYIO OAWHY?

o>»X»r>
I X X
Wmwom

1
2
3
4

000

C1. Mpe usobpaxeHa nomaHaa, COCTOALWAA M3 UYeTbIPEX
3B€HbeB?

NI AT N

1
2
3
4

0000
@



TecTt 2. CuéTr 0-10. CantumerTp
Bapuanr 1

A1. Kakoe uucno nponyweHo npu cuére: 1, 2, 3, 4, 6, 7,
8, 9?7

[]1 4 [13)6

[]J25 [] 4) Hukakoe

A2. YKkaku BepHbid OoTBeT ans uenouku: 5 — 3 + 2 + 1 +
+1-1-1-3

HRIR [13)3

[]2) 2 []4)5

A3. Kakoe BblpakeHHe nNOAXOAMT K cxeMme?

[(J1H5-2 [13)2+ 3

[1]2)5 -3 [] 4) Huxakoe

A4. B kakoM psaay MOXHO NOCTaBWUTb 3HaK «>>» B 3arnucb?
[(JNH5..5—-1

[12)5-1.

[13)5..5

[] 4) nn B xakom

AS5. B KaKoﬁ Luenovyke oTBeT paBeH 8?
[JN3+2+1-—-1+ 1

[]12) 2 + 3 + 1+ 1

[13)9-1-—-—1+1

[J4 4+1+1 -1+ 1

A6. yKamu NPaBWNbHO 3anWCaHHYIO AJ/IMHY OTpe3Ka.
[]1)6cm []3) 8 cm

[12)7 cm []4) 9 cm
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B1. On pe,u,enu rge 3anucaHo HeeBepHoe HepaBeHCTBO.
] 1) +2 >3

[(JH1+5=5+1
B2. Yto nonyuutca, ecnu K uucny npubasuts 07?

[] 1) npeabiaywee uucno

[] 2) cnepytowee umncno

[] 3) o »e camoe umucno

[ ] 4) na Bonpoc oTBeTUTb Henbas

B3. Ckonbko TpeyrofbHWKOB Ha PUCYHKe?

MV

T
(115 [13)9
[12)7 [] 4) 10

C1. lne usobpaxkeHa nomaHas, COCTOAWAA W3 UYeTbIPEX
3BeHbeB?

[]13)B
L1ar

]



TecT 2. Cyér 0-10. CantumeTp
BapuaHTt 2

A1. Kakoe uucno nponyweHo npu cuére: 1, 2, 3, 4, 5, 7,
8, 97

(11 4 []3)6

[]12) 5 [] 4) nukakoe

A2. YKaxkh BepHbli oTBeT gnA uenouku: 4 — 3 + 2 + 1 +
+1-1-1- 2

] 1 1 []13)3

[]12) 2 [] 4)5

A3. Kakoe BbipaxkeHWe nopaxogut K cxeme?

NN/

2 []3)3+ 2
3 [] 4) nukaxoe
aKoM pAAYy MOXXHO NOCTaBUTb 3HaK «<» B 3anucb?
5
1
5

N —

-1
.

see

SN WS T e,

2 W N -

HAU B KakKOM

Kakon Lenouyke oTeBeT paBeH 9?
1+1+1 -1

1+1 -1

1+ 1 -1

14+ 1+ 1

Ka)U NPaBU/IbHO 3anuCaHHylo LJIKHY OTpe3Ka.

< (ve) os)
O N O~
I+ 4+ |

— CA)
| + +

> LO0o g Oodt g 4o

1) 6 cm [13) 8 cm
2) (149

7 cm CM

o U]



B2. Yto nonyuutcs, ecnn U3 uucna BbiMectb 07?
[ 1 1) npeabiayuiee uncno

[ ] 2) cnhepyrouiee uucno

[] 3) To »xe camoe uucno

[ ] 4) Ha Bonpoc oTBeTUTb Henb3s

B3. CKOMbKO KPY>XKOB Ha pUCYHKe?

AN

S

OO

OO0
115 [13)9
[]2) 7 []4) 10

C1. I'oe usobpakeHa nomaHas, COCTOSILLAA M3 MATH 3BEHbEB?

P AN,

[11) A []3) B
[12) B HE R
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TecT 3. UTOoroenin 3a nepsoe nonyrogue

Bapuanr 1
A1. Onpegenu uucno — cocepa uucen 3 u 5.
[]1) 2 [13)6
[]12) 4 [14) 4nu5

A2. B kakoW nape npUMepoB OTBETbi OAUHAKOBble?
)5 -3 nb6 -2

)4+3unui7 -0

)5 —-—1ub6 -3

)6 +2u9 — 2

Kakoe BbipaxkeHuWe noaxogut K cxeme?

A AN N KK

| + +
N BN

aKasa 3anuiCb nogxoauT K KapTMHKE?

[N
o=
wWolrh M
+ | + |
N = e b

—
N



A5. Bbibepn u3obpakeHHWe NOMaHOW NUHWUH, COCTOSALLEM
U3 YeTbipEX 3BEHbEB.

aon—2— Ds)N
d2a Oa_—\ "

A6. Ykaxu, rge 3anMcaHO HepaBeHCTBO.

[11)3=3 [13)6wub5
[12)4+1=5 []4 6 >5

A7. Kakow npumep peweéH HeBepHO?
[J1H4—-4=0

[12)4—-0=4

[13)0+4=0

(14 4+0=4

A8. Ykaxxu npaBunbHyio O/MHY oOTpe3kKa.

[]1) 4 cm []3) 6 cm

[12) 5cm [] 4) 6onbwe 6 cm
A9. Onpepenu, roe uucna 4, 2, 6, 8, 5 3anucaHbl B no-

pAnKe yMeHbLUEeHUA.
[]1)2 45,6,8
[]12) 4,5, 2, 8,6
[]13)8, 6,5, 4,2
[]4) 8,6, 4, 2,5
A10. Boibepn BepHOe pelleHve 3apauu.

Ha ropke 3 neBo4kun n 4 manbunka. CKONbLKO BCEro
netenn Ha ropke?

(] 3+ 4=17 (n) []3
O024-3=1() [4

3 (n.)
4 (n.)
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B1. Mne v3obpaxeHa nomaHas NMHWSA, COCTOAWAA U3 TPEX
3BeHbes?

A b B

A []3) B

b [ ] 4) nurne

aKylo U3 3anuced MOXHO Ha3BaTb HepaseHCTBOM?
4—3 =1

4 — > 2

4 —

4 —

= 2
blbepH BepHOE pelleHue 3afauv.

KapncoH cben cHadana 4 nalLwKuy, a NnoTom eweé 2.
Ckonbko BCero mmowek cben Kapncou?

(01 4+2=56(n)

[12)4—-2=2(n)
[13)6 —2 =4 (n)
[146 —4 =2 (n)

C1. B kakux npumepax oTtser paseH 77
[INHh6+3—-2+1-3+2
[12)3+2-4+1+2+2
[1]3)8~-3+1+0+1-0
[(]H2+2+2-2-1+3
C2. YKaxku HeBepHble HepaBeHCTBa.
[1]1)3+4>2+5
[1]2)4-3<4-2
[13)7+2>8 -1
[(14H5+0>5-0

1
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TecT 3. UToroesin 3a nepsoe nonyrogme

BapuaHt 2
A1. Onpegenn uucno — cocepa uucen 5 u 7.
[]1)2 [13)6
[12) 4 []1]4) 4ub

)4 —-—2nu3 -2
)7 -3 n3 +1
)5+3mn9 — 2
)5+1ut1+6
K

aKkoe Bblpa)keHWe NOAXOAUT K cxeme?

> 000

|
N B W

akas 3anucb NOAXOLAUT K KapTUHKe?

[
el
G W
| +
WNWN
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A5. Bbibepu usobpaxeHue nOMaHOW JIMHUMU, COCTOSALLEH
U3 TPEX 3BEeHbEB.

DnZ Dm%
DZ)N D4)M

AG6. Ykaxku, roe 3anucaHo HepaBeHCTBO.

(JNne=717 [13)1ub
[12)3—-1=2 []4) 9 >3
A7. Kakon npumep pelweéH HesepHO?
[]1))8—-8=0
[]2)8—-0=38
[13)0+8=0
[1]48+0=28
8. Ykaxu npaBunbHyl0 A/IMHY OTpeska.
[]1) 4cm []13)2cm
[12) 3 cm [] 4) 6onbwe 4 cm

A9. Onpepenu, rpe uucna 6, 9, 3, 1, 5 3anucaHbl ‘B no-
psAgKe YBENUUEHUS.

11965 31

(121, 2 3,4,5

[13) 135, 6,9

[]14) 1,5 3,6,9

A10. Boibepu BepHOe peuleHWe 3agauu.

Ha énke Bucat 2 6onbwinx n 4 ManeHbKux Lapa.
CxonbkKo wWapoB BMCUT Ha énke?

[(11)2+4=06 (w) []3)6—2
(12 4-2=2 (w) []4)6— 4
16



B1. Ine u3obpaxeHa noMaHas, COCTOSLLAA M3 YeTbIpéx
3BeHbeB?

L

A b B
L1 A [13) B
[]2) b [] 4) nurpe
B2. Kakyio M3 3anuced MOXHO Ha3BaTb HEpPaBEHCTBOM?
[1]1)5—-3=1
[1]2)3+4>2
[13)4+3
[14) 4-3=1
B3. Bbibepu BepHOe pelueHue 3ajayu.

C xopmywuku ynetenm cHadana 3 NTuubl, a NOTOM

ewé 1. Ckonbko NTUL, yneteno ¢ KOPMYyLUKn?
[J1)3+1=4(.)

[12)3 —-—1=2 (n)
[13)4—-3=1(n)

(14 4—-—1=3(n)

C1. B kakux npumepax oTseTr paBeH 57
[(JHNe6+1+2-3-1+0
[12)4+3+1-2+1-—1
[13)5+3—-1—-1-2+1
[145+2—-1-1+1-2
C2. Ykaxxy HeBepHble HepaBeHCTBa.
[(JNH5+2>2+5

[12)6 —2< 4 -1
[13)5+2>6—3
[]46+0>0+5

17



TecT 4. Yvicna 1-10.
Cno)XxeHuve M BbluMTaHMe

BapuaHT 1
A1. B kakom npumepe oTtBer paBeH 67
[11H3+3+0 [13)9—-—2-2
[12)7 -3+ 4 [14) 5+ 4 -2
A2. B kakoe BblpaxkeHWEe MOXXHO MOCTaBMTb 3HaK «>»?
[(J]NHh4..9-5
[]2)4+2..6 —2
[1]3)3+0..3—-0
[1]49—-4..2+5
A3. B kakom npumepe 5 — BbiuuTaemoe?
[11)5+4=09 [13)8—-5=23
[12)5—-2=3 [14 7 —-2=5

A4. Kakasa u3 3agauy pelaetcs cnoxkeHuem?

[ ] 1) Ha Ttapenke nexxanu 4 nomupopa. 3a 06egom cbenu
2 nomugopa. CKONbKO NOMHMOOPOB OCTANoOCh?

[[] 2) C omHoro kycra cHann 4 nomupopa, a C APYroro —
6 nomupopoB. Ha CKOJIbKO NOMHMAOPOB CO BTOPOrO
KycTa cHanu 6onblue? ,

[] 3) Ona cvena 2 nomupopa, a Kona — 3 nomupopa.
CKONbKO NOMWUAOPOB Cbenu pedara?

[ ] 4) C opgHoro kycrta cHsanu 6 nomuaopos, a ¢ Lpyro-
ro — Ha 4 nomupgopa MeHbwe. CKONbKO NOMUOOPOB
CHANW CO BTOpOro Kycra?

A5. Bbibepu BepHOe pelueHue 3apaum.

Kynunnu 6 MOTKOB CuHel wepcTtu, a Benon wepctun
Ha 3 MOTKA MeHbwe. CKONMbKO MOTKOB Kynunu?

(116 +3 [13)6 -3+ 3
[12) 6 — 3 (14 6—-3+6
18



A6. lnuHa kaxkow nomaHou camas 6Gonbias?

[11)

DZ)/\/\

D3)//\/

D4)/\/x

B1. B kakom npumepe otBeT meHbue 47?
[JH5+4-5 []13) 10 — 6 — 1
[12)7 -5+ 3 []4) 4+5-2

B2. Hangu sbipaxkeHue, B KOTOPOM gonyuieHa owubKa.

[11H9-34+4-10=0
[12)6+3 —-5+0=4
[]3)H3+6+1—-—17=3
[]45+5—-—6+3 =28
B3. Ckonbko Ha pPUCYHKE MHOroyrosbHWKOB?

L] 1)1 [13)3
[12) 2 []4) 4
C1. B kakux npumepax otBerT paBeH §?
[INh5+4-7+4+3

[1]2)9 -3 -3 -3+6
[13)4+4+0—-8+ 8
[J4)10-5+4—-1-0

19



TecT 4. YUncna 1-10.
CnoxeHuve v BblMTaHUue

BapuaHT 2
A1. B kakom npumepe oTBeT paBeH 8?
[11)3+6 -0 []1]3)9 -3 -2
[1]2)7 -3+ 4 []4) 5+5—6
A2. B kakoe BblpaX€HHE MOXKHO MOCTaBUTb 3HaK «<»?
[JNH5..5+0
[12)4+2..10 - 3
[13)6 +3..4+5
[]4) 10 -6 ..3+0
A3. B kakom npumepe uucno 6 — ymeHbluaeMoe?
[1]1) 6+ 4=10 [13)8 -6 =2
[]1]2)6 —2=14 [14) 7 —-1=6

A4. Kakas 3 3apay pelwaerca BblUUTAHUEM?

[[] 1) C rapenku B3snu 3 nomupopa u 4 orypua. Ckonbko
OBOLLEW B3ANU C Tapenku?

[] 2) C oaHoro xycta cHann 4 nomugopa, a C Apyroro —
6 nomugopos. Ha ckonbko NOMUAOPOB CO BTOPOro
KycTa cHsnu Gonblue?

[] 3) C opHoro kycta cHsAuM 5 nomuaopos, a ¢ mpyro-
ro — 4. CKonbko NOMUAOPOB CHAMM C ABYX KyCTOB?

[ ] 4) C opgHoro kycta cHsnan 3 nomupgopa, a C Apyroro —
Ha 4 nomupgopa 6onble. CKONbKO NMOMUAOPOB CHANMM
co BTOpOro Kycra?

A5. Bbibepu BepHOoe pelueHWe 3agauv.

Mama cBapuna 4 0OaHKM BULWIHEBOro KoOMMoTa,
a ManHoBOro — Ha 2 6aHku 6onbwe. CKoNbko 6aHOK
KoMnoTta cBapwuna mama?

[11) 4+ 2 [13)4—-2+4
[12) 4 -2 (4 4+2+4
20



A6. lnuHa kakow nomaHow camas Gonbwas?

)

[ 2) /\
D3)/\/

D4)/\/\/

B1. B kakom npumepe oTBeT MeHblue 3?

[N 5+4—6 []13) 10 —8 — 1
[12)8 -7+ 3 [14) 4+5—-5

B2. Haigu sbipakeHue, B KOTOPOM AonyuieHa olMbka.
[J1)3+5—-7+4=5
[1]2)6 -3 +7—-1=28
[]3)4+5~-3+4=10
[14H4+4-5+5=28

B3. Ckonbko Ha pUCYHKE TpPeyronbsHUKOB?

1) 1 []3) 3
2) 2 []4) 4
K npMMepax OTBeT paseH 67
—7+4+3
—3—-3+6
+0—-8+6
0-5+4-1-20

0000 e 0o
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TecT 5. UtTOoroesin 3a 1 xnacc
BapuanT 1

A1. Ykaxu, roe uacna 2, 8, 16, 14, 7, 11, 10, 20, 5 za-
NnUCaHbl B nopsgKe yObiBaHUS.

[11) 2 5, 7,8, 10, 11, 14, 16, 20

[12) 2, 8, 17,5, 16, 14, 11, 10, 20

[]3) 20, 16, 14, 11, 10, 8, 7, 5, 2

[]4) 10, 11, 2, 14, 5, 16, 7, 8, 20

A2. Hazosu coceper uucna 17.

[11) 16 u 19 (13) 1u7
[]2) 15 u 18 []4) 16 » 18
A3. Hahgu cymmy uucen 9 u 6.

[]1)9—6 []3)9 <6
[]12)9 + 6 []4)9>6

A4. YKaxu, roe 3anucaHo HepaBeHCTBO.

[]1) 3+ 6 [13)7 >5
[12)6 =6 []4) 4+6=10
A5. Kakoe HepaBeHcTBO BepHoe?

(11 4+7 >11 [13)15-8<29
[]1]2)5+ 9 >15 []4) 12 —6 < 6
A6. B kakom npumepe oTtser paBeH 167
[]1)9 + 8 [13)20 — 6
[]2)5 + 12 []4) 8 + 8

A7. Ckonbko npsiMbIX 3Aecb W300parkeHo?

N L0
e
NN



A8. lne usobpakeHa nomMaHas, COCTOAWAS W3 YeTbIPEX

3BEeHbEB?
”’ﬁr\w///b/ﬂ
A \ = /\B/
[11) A []3) B
[12) 6 Lar

A9. Buibepy BepHOe pelueHue 3agaqm.
Ha ypoke Tpyaa hetn pgenanu nosapaBuUTesibHbie

OTKPbITKN. CKONbKO BCEr0 OTKPbLITOK MOJYYUNOCb, €CNU
AEBOYKN caenann 9 OTKPbITOK, a MaJibMMkKu — 77

[(]1)9 + 7

[12)9 -7

[13)9 -7+ 9

4 9+7 -9

alu OTBET TaKoOW >e, Kak B npumepe 13 — 7 + 6.
1+ 17

WO N -
~— ~— ~ ~ T
P = N
w
|
oo
+
=~

@ OO0 0

. Kakylo BenMuYMHYy MOXXHO NOCTaBUTb BMECTO Npomnycka
HepaBeHcTBO 1 gm 5 cm > [ ]?

1) 18 cmM []3) 10 cm

2) 15 cm []4) 2 am

. B kakoi nape npumepoB OTBETbl OAQMHaKOBble?

12 —5u 16 — 8

[ I
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B4. lMNocrasb BONpoc K 3apaye Tak, 4yToObl OHA pelwanach
B JBa [AEHCTBUA.

Ona Hawna 7 G6enbix rpnbdos, a Kona — Ha 4 rpuba
6onbLue.

[] 1) Ckonbko rpubos Hawén Kona?

[] 2) Ckonbko rpubos Hawnm oHu BMecTe?
[] 3) Ckonbko rpubos Hawna Ona?

[] 4) Ckonbko rpuboB y HuUx octanocb?

C1. Ipe n3obpaxkeHa nomaHas, COCTOAWAA M3 TPEX 3BEHbEB?

[]11)A [13) B

[12) B HE)R

C2. Kakue 3apauun pewaiorcs B aBa LEWUCTBUA?

[] 1) Y Onu 6 otkpbitok, a y Konn — 2. CKOAbKO OTKpbI-
TOK Yy HWUX BMecTe?

[]2) Y Onmn 6 otkpbitok, a y Konn Ha 2 OTKpbITKA MeHb-
we. Ckonbko oTkpbiTok y Konu?

[]3) Y Onu 6 otkpbiTok, a y KoM Ha 2 OTKPbITKW MeHb-
we. CKoONbKO OTKPLITOK Y HUX BMecTe?

[]4) Y Onun 6bino 6 otkpbitok, a y Koam — 2. U3 nux 5
OTKPbITOK OHU oTnpaBuii. CKONbKO OTKPBITOK Yy HUX
ocranocb?
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TecTt 5. Utoroenin 3a 1 knacc
BapuaHt 2

A1. Ykaxu, rpe uucna 7, 11, 18, 2, 19, 5, 15, 4, 12 3a-
nucaHbl B ANOPAAKE BO3PACTaHMS.

[11) 11, 2, 12, 4, 5, 15, 7, 18, 19

[12) 2,17, 4,5, 11, 12, 15, 18, 19

[]3)2 4,5 7, 11, 12, 15, 18, 19

[]4) 19, 18, 15, 12, 11, 7, 5, 4, 2

A2. Hasosu cocepen umcna 15.

[]1) 14 wu 17 []3)1ub
[12) 13 u 16 []4) 14 v 16
A3. Hangu pasHocTtb uucen 16 u 8.

[]1) 16 — 8 []13) 16 < 8
[]2) 16 + 8 []4) 16 > 8
A4. Ykaxu, rge 3anucaHO HepaBeHCTBO.

(] 7-—4 [13)5 =17
[]12)5 <6 []14) 4+6=10
A5. Kakoe HepaBeHCTBO BepHoe?

[]1)7 + 8 >15 [13) 13 —4< 38
[]2)12 -6 > 6 []4) 9+ 9 >17
A6. B kakoMm npumepe otser paBeH 177

[J1H 9+ 8 []3)20 — 7
[]2)5 + 11 []4) 8 + 8

A7. Ckonbko npsambix 34ecb n3obparkeHo?

2
3

L11) [13)4
L] 2) L] 45
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A8. e n3obparkeHa noMaHas, cocTosLas U3 NATU 3BEeHbeB?

=Y

r

bIODEPU BEpHOE pelieHWe 3afau.

Ckonbko pgeHer ocrtanocb y [Hdauwmn, ecnn y Heé
Obino 18 pybnein, a 9 pybneri oHa ucrtpaTuna?

[]1) 18 + 9

[]12) 18 -9

[13) 18 — 9 + 18

[14) 18 +9 -9

B1. Hahgu ortBeT TakoMn ke, Kak B npumepe 7 + 8 — 9.
(]1) 14 =17

[12) 16 — 8 — 3

[13)7+4-5

[14H7+3+3

B2. Kakyio BenHUMHY MOXXHO MNOCTaBUTb BMECTO Nponycka
B HepaseHcTBo 1 am 3 cm < [ ]?

[]1) 13 cm

[12) 1 am

[]3) 10 cm

[]4) 20 cm

B3. B kakon nape npumMepoB OTBETbl OfAWHAKOBbIE?
[]1H3+8ub6+6

[12) 15 -7 u 12 — 4

[13)5+6u 12 — 2

[14)9+9wm20—1
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B4. Mocrtasb BONpoC K 3ajadye Tak, yToBbl OHa pelwanacb
B JBa [OEHCTBUA.

Y ONawm 5 TeTrpame B KNeTky, a B JINMHEUKY -
Ha 6 TeTpapewn OGonblue.
[ ] 1) Ckonbko TeTpanei B nUHENKY?
[ ] 2) Ckonbko TeTpaneil B Knetky?
[ ] 3) Ckonbko Bcero TeTpapei?
[ ] 4) Cronbko Terpagen y Heé octanocbh?
C1. Tne wu3obpaxeHa nomaHas, COCTOALLAA W3 UYETbIPEX
3BeHbeB?

< =1V

L]1)A [13) B

[]12) B HE N

C2. Kakue 3apauv pewalorcs B pBa AenCTBUA?

[11) Y Dawun 4 Tetpagu B knetky u 7 B nuHenky. Ckonb-
KO Bcero Tetpaged y Jawu?

[12) Y Lawu 4 tetpagu B KNETKy, a B /NHUHEHKY —
Ha 7 Tetpagen 6onbwe. CKoNbKo TeTpager B JIMHEN-
Ky vy Oawu?

[] 3) Y Laww 4 Tetpagu B KNeTKy, a B IMHENKY — Ha T TeT-
pagen 6onbiie. Ckonbko Bcero Tetpaged y Hawu?

[] 4) Y Nawn 6bin0 4 TeTpanu B KNETKY W 1 B JIMHEWKY.
Ona ucnucana 8 tetpapei. Ckonbko TeTpasien y Heé
0OCTanoChH?
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NMPUJTIOXXEHUSA

NMoAroroBKka K N3y4EHUIO Yucen

MatemaTnyeckum OUKTaHT

MocraBb 3HakKk «+», ecnAn cornawaewbcs ¢ YyTBep-
XAEHHEeM, U 3HAK «—», €C/IK He Ccornailaellubcs.
1. MNepBbit MAY MeHble BTOPOroO.




3. CnpaBa or dhnaxkka HapucoBaH OOM.

4. BuHun-llyx nepBbit no cuery.

5. Ksagpatos 60nbwe, 4eM TpPeyrosibHUKOB.

VANWANWANWAN

6. Cobaka Bbiwe MbILWKH.

7. Y KOTEHKaA /lan CTO/NIbKO Ke, CKO/IbKO 34€Cb CONHbIWEK.

ORORORO;
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NpoBepouyHas pabora

Bapuant 1
1. BoeHb B caMylo O/IMHHYIO WIY HUTKY.

2. Packpacb rpu0h, KOTOpbIM Haxo4MTCA Bnepeam.

f

=]
T e >

3. Hapucy# ctonbko e TpeyrosibHUKOB.

3

4. Packpacb durypbi, KOTOpbIX MeHbLLe.

TANVANVANWAN

5. Packpacb Kpyrn cneBa OT 3aKpaweHHOW ¢Urypbi.

ONOOCeOAOOV




6*. Mpuaymak 3aKOHOMEPHOCTb M packpacb Oycbl.

BapuaHTt 2
1. BoeHb B caMylo KOPOTKYIO MINly HMUTKY.

e =

——

_—

2. Packpacb rpub, KOTOpbIH HaxoguTcs c3anm.

3. Hapucyh cToNbKO >Ke KpY>KKOB.

ANVANVANVAN
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4. Packpacb ¢urypbl, KoTopbix 6onblue.

ANVANVANVANVANVANWAN

5. Packpacb TpeyronbHWKW crnpaBa OT 3aKpaleHHOU u-
rypbl.

OANOOeOAOV

6*. MNpuaymar 3akoHOMEpPHOCTb W packpacb Bycobl.

Yucna or 1 po 10. Hymepaums.
Cuyétr 1-5

MatemaTuyeckue AUKTaHTbI

1. 3anuwuM uucna.
1. 310 uucno crtout nepen uucsiom 3.
2. 310 uucno cnepyet 3a uuciom 3.
3. 3TO 4MCNO CTOWUT Mexay uucnamu 3 u 5.
4. 10 uncno bonbwe uvcna 4 Ha 1.
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5. 3To camoe ManeHbKoe YWCIIO.
6. 3TO uMcno cnepyer 3a CaMbiM MasieHbKHM UWC/IOM.
7. 310 uucno 3fecb nponyweHo: 1, 2, [], 4, 5.

2. CocuMtaM ¥ 3anviuM TONbBKO OTBET.

3.

1. K 2 npubasuts 1.

2. K 1 npubaBuTb CTONBKO Xe.

3. U3 5 BbluecTp 3.

4. U3 4 Bbiuectb 3 u npubaeutb 4.

5. K kakoMy uucny npubasunu 3 U nonyuunu uucno 5?
6. Ckonbko Hy>kHO npubasuTb K 2, uTobbl NOAYYMnochb 47

MocraBb 3HaK «+», ecAn cornawaewbcsa C yTBep-

MAeHHeM, U 3HaK «—», eC/ZIH He cornaillaellbCs.

1. Ecam k 1 npubasutb 1, TOo nonyuurcs 2.

2. Yucno 3 6onbue, yem uyucno 4, Ha 1.

3. HYucno 4 menbuie, yeM uucno 5.

4. Echu u3 4 Bbiuectb 2, nonyuutcsa 2.

5. Yucna 5, 4, 2, 3, 1 3anucaHbl B nopsinke ybbiBaHHS.

6. Echu u3 3 wapoB oAMH NONHET, TO oOCTaHeTcs
4 wapa.

BnuwM BMecCTO nponycka HY>XHOe 4YUCho.

BapuaHnrt 1
Uucny 4 npepwecrtsyet umcno [ .
Echm u3 [ ] sbluects 2, To nonyuutcs 3.
Koraa k 1 npubasunu [], To nonyuunu 4.
Uucno 5 cnepyet 3a uucnom [ ]
Ecnm u3 4 sbnects [ ], To nonyuutcs 2.
Uucno 3 6onbwe unucna 2 Ha [ .

I

Bapuaunr 2
Yucny 5 npepwecrsyet uucno [ .
Ecnm u3 [ ] sbiuecTb 2, To nonyuutcs 2.
Korpa k 1 npubasunu [ ], To nonyuunu 3.
. Yucno 2 cnepyet 3a uucnom [ .

AN
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34

5.
6.

Echv u3 3 Bbiyects [ ], To nonyuutcs 1.
UYucno 4 6Gonbwe 3 Ha [ ]

Bbibepu HyXHOe uucno.

2.

1 2 | 3|45

. 3aKpacb KpacHbiM LBETOM YWCNO, KoTopoe 6onblue

yucna 2 Ha 1.
3akpacb CMHWM LBETOM UYUCNO, COCEAHM KOTOPOrO YMC-
na 3 u 5.

. 3aKpaCb 3eneHbIM UBETOM YHUCNO, KOTOPOE MOJIYHYHUTCH,

ecnn K 3 npubaeutb 2.

Obeenn KPY>KKOM 4YWUC/IO, KOTOpPOE fOSYYUTCH, €Cnu
U3 udcna 5 Bbiuectb 3.

ObBenM KBagpaToOM UWUC/IO, KOTOPOE MOMYYUTCA MNpH
cnoXxeHuu uucen 2 u 1.

lMogyepKHU OQHOM 4YEPTOM UYUCNO, KOTOPOE MeHblue
yucna 2 Ha 1.

CamocTtostenbHaa paborta N2 1
Bapuaunrt 1

. Paznoxu 5 a6nok Ha 2 tapenku pasHbiMU crnocobamu.

1)L I I JZ)L ) )

Kakas 3anucb noaxoaut Kk kaptuHke? [loauepkHu ee.

1+ 2




3. BcraBb nponyuieHHble yucna.
4 5 3
4% Hahau oTavuMa Ha KapTUHKax.

- v 2
X
” 4

=

ok
[ )

BapvnaHTt 2
1. Paznoxxu 4 rpywmn Ha 2 Tapenku pasHbiMU cnocobamu.

1); ) JZ)L ) _J

2. Kakas 3anucb noaxoaut k kaptuHke? lMoauepkHu eé.
1+ 4

= e

3. Bcraeb nponyuieHHble uucha.

Fo o b o




4*. Hahan oTnnums Ha KapTMHKax.

CamocroaTenbHasa paborta N2 2

BapuaHnt 1

1. Bbluucnm.
3+ 2 4 — 3
1+ 1 3 -1
4 + 1 3 -2

2. CoctaBb nNpumep no cxeme.

3. CoegHHU PUCYHOK C 3anuchbio.
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4*. Hanpgu aByx oavHakoBsbix babouek.

1. Bblumucnu.

1+ 4 5 — 2
2 + 2 3 -1
3+ 1 2 — 1

2. CoctaBb npuMmep NO CXeMe.

OHOHONe, nlnNoNe

/ / o

3. CoegnMHu pPUCYHOK C 3amnucblo.

»%»»» 4 0
% 3 —1 q\‘
2 =
/él 3+ 1
N
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4* Hahpu pBa OAMHAKOBbLIX JIMCTOYKA.

S %Q;BQ
Nz 9 Q@
%%@ &

Touka, npaman nuHus. OTpe3ok. JlomaHas
nuHua. MHoroyronsHuku. HepaseHcTBa

MaremaTnyeckuit AMKTaHT

MNocraeb 3HaK «+», eCAM cornawaewbca ¢ yrBep-
XAeHHEeM, H 3HAK «—», €C/M He corjawaewbes.
1. MNpaAMas NMHUA MMeeT Hauano, HO He MMeeT KOHUA.
2. 3pecb U306pa)keHbl TONBKO J/IOMaHbie€ JIMHUMU.

3. B aton nomaHoOH 4eTbipe 3BEHA.

4. 5 - 3 > 3.

3aMKHYTas NOMaHas JIMHUS — 3TO MHOTMOYrOJIbHHK.,

6. Y MHoroyronbHuka moxeT 6biTb 2, 3, 4 v Gonbwe
yrnos.

b
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CamocToaTenbHas pabota N2 3

Bapuaur 1
1. Pasnoxu uucno 5 Ha cnaraembie.

PN PN

2. ObBenu CHHMM KapaHpallOM CTOMbKO 3BEHbEB SOMa-
HOM, CKOJIbKO YyKasaHo.

4

3. Bmecto Touek nocrtaBb 3HaKM «>», «<» WAU «=».
3..4 5.1 3.3
4*, Packpacb KaKapli PUCYHOK TakK, 4ToDbl BbIMOAHANOCH
YC/IOBUE: KPACHbIX KAETOK MEeHblUe, YeM CHUHHX.

BapuaHTt 2
1. Pasnoxu uncno 4 Ha cnaraembie.

4 4
N RN
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2. ObBeay KpacHbIM KapaHOaloM CTOJIbKO 3BEHbEB NO-
MaHOMW, CKOJIbKO YKa3aHo.

~__\ =~

2

3. BMecTo Touek nocTaBb 3HAKU «>», «<» WU «=».
5..5 1..3 4 .. 2
4*, Packpacb KaXkKApld PUCYHOK TakK, 4ToObl BbIMONHANOCH
YCNOBME: KPAacHbIX KJeTOK Oonbile, YeM CUHMX.

CamocrositenbHas pabota N2 4

Bapuant 1

1. Bbluuncan.

5 —4 3+ 1 5-1-1

4 — 3 4 + 1 3+2 -1

5 —2 2 + 3 2+ 2 — 1
2. BbinonHu 3anucb no cxeme.

OO AANAAA
3. NoguepkHKX TONbKO HepaBeHCTBa.

5-2>1 2 <3

5 -3 =2 4 =4
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4*. MNoctaeb BMECTO TOYEK 3HAKU «+» M «—» TaK, yTo-
Obl PaBEHCTBO CTasi0 BEPHbIM.
2.1.2=5
5.2..1=4
3..1..1=5

BapvaHTt 2
1. Bbluucnm.

3 -2 3+ 2 4 — 1 —

4 — 1 1+ 3 5 -3

5 -3 2 + 2 3+ 1-—
2. BbinonHn 3anucb no cxeme.

A A K OO0 m

3. lNopyepkHW TONbKO HepaBeHCTBA.

3+1=4 1 =1

4 < 5 2+ 2 >3

4*, MNoctaBb BMeCTO TOYEK 3HaKW «+» M «—» TaK, UTO-
Obl PaBEHCTBO CTasfo BEPHbIM.
4 ..2..1=3
5 ..3 .1 1
3..2..4 1

CuéTr 0-10. CanTumerTp

MatemaTnyeckue AUKTaHTbI

1. Boibepu HyXXHOE uHChO.

1 2 | 3415 |6 71819110

1. 3akpacb KpacHbiM LBETOM 4HuCno, KoTopoe 6Honblue
yucna 6 Ha 1.
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6.

3aKkpacb CMHWMM LBETOM YUCNO, COCEAU KOTOPOFO YMC-
na 8 v 10.

3aKkpacb 3eNEHbIM LBETOM UWMCNO, KOTOPOE MNONY4UTCS,
ecnm K uucny 5 npubasutb 1.

Ob6Bean KPY)KKOM HMCNO, KOTOPOE MOAYYWUTCH, €C/H
u3 uucna / Bbiuectb 1.

Ob6segu KBagpaTOM 4MC/IO, KOTOpPOE NOAYYUTCA MpH
CNOXEeHUU uucen 9 u 1.

MoguepkHW OOHOW YEPTOM UYUCNO, KOTOpPOE MeHblue 6
Ha 1.

2. MoctaBb 3HaK «+», eCnH cornawaewbcs C yTBep-
XAEHHEM, W 3HAaK «—», €C/IK He COornawaelbCcs.

42

1.

SO Wi

Ecru k 8 npubaeutb 1, TO nonyuurca 9.

Yucno 7 6onbwe, yem uucno 8, Ha 1.

Yucno 5 meHblue, yuem uucno 8.

Ecnm u3s 10 Bbiuects 2, nonyuurcs 8.

Yucna 8, 7, 5, 6, 4 3anucaHbl B nopsake yoObiBaHuS.

. Echu n3 8 wapoB oguH nonHet, To octaHerca 9 wa-

pOB.

Bnuwu BMecTO nponyckKka Hy)>XHoe 4ucno.

1.
2.
3.
4.
d.
6.

1.

2.

Yucny 7 npeawecteyet uucno [ .

Ecnu n3 [ ] sbiwects 2, To nonyuutcs 5.
Korpa k 1 npubasunu [ |, to nonyuunu 10.
Echv u3 6 Bbiuects [ ], To nonyuutcs 5.
Yucno 7 6Gonbwe, yem uucno 6, va [ ].
Camoe ManeHbkoe ofHO3HauyHoe uucno [ .

CamocTtosTenbHasa pabora N2 5

Bapuant 1
BcraBb nponyuieHHbie uuchna.

1, 2, [, 4, [, 6, [, [0, 9, L

Hanuwu cocenHue uucna.

L5 U L1 4 O L) 8 [



—

3. MNocTtaBb BMECTO TOYEK 3HaKU «>», «<» UIH «=»,

6 ...8 — 1 4 ...4-3
5+ 1.6 2+ 2 ..4
4. 3akpacb CTONbKO KJI€TOK, CKOJIbKO YKa3aHo.
8
6
4

5% HaWau AByX OAMHAKOBLIX WMHOMNAHETSH.

Bapuant 2
. BcraBb nponyuieHHble 4yucha.

1’ D’ 3’ D) 5: Dr Dr 8, D, 10.
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2. Hanvwu cocegnHue uwucna.

D’ 3’D E]’ G’D D’ Q’D

3. MocTaBb BMECTO TOUEK 3HAKU «>», «<» WU «=».

9 ..8 -1 6 ... 7 + 1
6 +1..9 5—-2..8
4. 3akpacb CTONIBKO K/IETOK, CKOJIbKO YyKa3aHo.
7
5
9

5% Hangu Tpéx oaMHaKOBbLIX Kypuu,.

CamocTosiTtenbHas pabota N2 6

Bapuanur 1
1. BcrtaBb nponyuieHHble 4uncha.

0+ 2 =[] 10-[=9
4 —[]=0 [+ 1=28
5-[]=5 1+[0=17

2. Haueptu oTpe3ok AAWHOM 5 cM.
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3. YMeHbwH KonuuecTBO KBagpatoB Ha 3. Hapucyin wux
HUXKE.

4*, NomMoru KOTy COCYMTaTb MbIEN.

BapuaHT 2
1. BcTtaBb nponyuieHHble yUcna.

6 —[1=6 6+[]=7
5 -=0 O+1=09
3+ 0 =[] 1+ []=10

2. Haueptn oTpe3ok anuvHou 7 cwm.
3. YBenuub KONMYecTBO TpeyronbHWKOB Ha 2. Hapucyn ux

" A A A A A A
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4*, Ckonbko 34ecb LOMOBSAT?

Yucnaor 1 po 10.
CnoxeHue u BbiuMTaHue. 3aaaua

MaTtemMmaTnyeckue AMKTaHTbI

1. CocuMta M 3anUIM TONBKO OTBETHI.

2.

46

1.

o

K uucny 3 npubasb uucno 5.

2. Bblutv M3 uucna 6 uucno 4.
3.
4. Hangu nepBoe cnaraemoe, ecin cymMMa paBHa b0,

Hangu cymmy uucen 5 u 2.

a BTopoe cnaraemoe — 1.

CyMMa Kakux [BYyX OOMHAKOBbIX Cnaraembix paBHa 4?
U3 KaKkoro uucna HY>XHO Bbl4ecTb 4ucno 4, 4ToObI
nonyuyunocs 3?

MoctaBb 3HaK «+», eCAM COrnawaewbca C yrBep-
XAEHHEM, U 3HaK «—», €C/IK He COornawaellbcs.

oW

Ecnu 3 5 Bbiuects 3, TO nonyuutcs 2.

Cymma uucen 4 u 3 paBHa 1.

Echm k 1 npubaeute 6, To nonyuutcs 7.

Ecrv kK 3 npubaBuTb CTONbKO e, TO nonyuutca 8.
lNepsoe cnaraemoe 6, BTOpoe cnaraemoe 2. Cymma
paBHa 4.



6. Ecam k 3 npubasutb 2 ¥ ewé pas 2, To nonyuutcsa 8.

3. Bnuwu BMeCTO NpPoOnycKa Hy)XHOe YMCNO.
Ecnu w3 [ | Bbiuects 4, nonyuurtcs 2.
Cymma umncen 3 u [_| pasHa 8.

1.

4 ol o

Korga k 5 npubasunu 2, 10 noaydunu [ .

Echv 3 ysenuuutb Ha [_], nonyuutcs 6.

UYucno [ ] ymeHbwmum Ha 3 W nonyuum uucno 6.
Urobbl nonyunts 9, HyxHo k 9 npubasutb [ .

4. BboiGepu npaBHNAbHbIW OTBeET.
1. Kakoe uvcno nonyuutca, ecam yucno 6 ysenuuutb Ha 3?

a) 3; 6) 8; B) 9.
2. CymMa Kakux uyucen pasHa 57?
a) 3 m 2 6) 4 v 2; B) 6 u 1.
3. CkonbKo nonyuutcs, ecnu 4yucno 9 ymeHbwutb Ha 3?
a) 5; 6) 6; B) 1.
4. Kakoe uncno HyxHo npubasutb K uucay 5, utobobl
nonyuunocb uucno 8?
a) 2; 6) 3; - B) 4.
5. Ecnu n3 uucna 5 BbluecTd 5, Kakoe 4McNO nonyqurcsa?
a) 0; 6) 1; B) 10.
6. Echu cymma 6, a nepBoe cnaraemoe 3, TO yeMy pas-
HO BTOpoOe cnaraemoe?
a) 2; 6) 3; B) 9.
6. BoinonHNW peHcTBUA, BCTABb OTBET B «OKOWKH».
9 3 + 2 3= 4;
- 2 + 4 - 2 + 3
5 > > > >
A + 2} 3' + 6= 2'
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5. Cocuutai ¥ 3aKpacb KBagpaT COOTBETCTBYIOLUM LiBe-
TOM.

Bapuant 1 BapuaHnr 2
54+43[(3+3(4+3 6+3|7+2|6—-2
9—-3|2+6|2+4 2+2(2+3|7-2
0+7|5+2|9—-1 7—419—-0}8-3

6 — 3enéHbim; 4 — KpacHbIMm;

1 — KpacHbim; 5 — 3enéHbiM;

8 — cuHuM. 9 — cuHuM.

7. Hannw# Hap CTpeénkKaMu, Kakue AEﬁCTBMﬂ BbiNOJIHEHDbI.

4 » 7 » 5 > 6 > 3
8 > 5 1 > 5
2 4 > 7 5 S

9. Cocuntal, BbilYEPKHH B KaXK[OM CTONOHKe NHLIHUHA

npumep.
3+ 2 3+0 5-4
6 — 1 6 — 3 4 — 2
7 -2 2 + 2 1+ 1
4 + 2 5 -2 2 -0
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8. COGAHHH npumMmepbnl ¢ oAHHAKOBbIMH OTBETaMM.

7 — 2 2 +7
4 + 3 9 —1
9 -3 3+ 2
3+ 6 2 + 4
6 — 2 3+ 1
4 + 4 8§ — 1

Pa6Gora Hap 3apaueii
1. CocraBb npaBuUAbHO napbl.

Ycnosue. 5 -3=2

Y JleHbl 6btn0 5 npsaHuKoB.

Bonpoc. OHa cbena 3 npsHuka.
Pewenue 3apaum. 2 npsHuKa.

CKONbKO NPAHMKOB OCTaNOCh
OTser. y NeHbi?

2. MNMoapuepkHU ycnoBue 3afayv CHHUM KapaHAaWOM,
a BONpPOC — KpacHbIM.

Bapuaunr 1 _

1. B rapaxxe 3 rpy3sosble MawuHbl U 4 nerkosble. Ckonb-
KO MalWwWH B rapaxe?

2. Ckonbko Bcero rpubos Hawna TaHsA, ecnn y Heé
B Kop3uHe 3 Goposuka U 5 macnar?

3. Y Konu 6bino 6 koHder. CKONbKO KOH(eT y Hero
ocTanocb, ecnu 3 KOHceTbl OH yxe cben?

4. Ha setke 6bino 7 nuctoukos. Ctano Ha 4 MeHbuie,
CKonbko nMcTOuKOB cTano?

5. Ckonbko (hpyKTOB Ha Tapenke, ecnu Tam 3 rpywu
u 4 sabnoka?
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3.

BapuaHt 2
Ha ctone ctoatr 4 6onbluve U 4 ManeHbKHe Tapenkw.
Ckonbko Bcero tapenok CTOMT Ha crtoje?
CKonbKo UBETOB CTOMT B Ba3e, eC/iM pomallek 5,
a Bacunbkos 47?
Y Onun 6bino 3 kyknbl. CKonbko Kykon y Heé ocrta-
NOCb, €CNU 2 KyKJibl OHa nopgapuna cecrtpe?
Ha kyctuke 6bino 4 usetka. Ctano Ha 3 6onbue.
CKoNbKO LBETKOB CTaN0 Ha KyCTUKe?
CKONbKO BCEro KOTAT y KOLWIKHM, eciiv y Heé 2 Henbix
U 3 NECTPbIX KOTEHKA?

3. MocTtaBb 3HaK «+» TaMm, rge 3anuvcaHa 3ajauya, B oc-
TaNbHbIX CAy4YasX NOCTaBb 3HAK «—».
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1.
2.

5.

Bapuauntr 1
B Hawem knacce 3 Onu u 2 Harawwm,.
TaHuamu 3anumarorca 3 Onm n 2 Hatawnm m3 Hawero
knacca. CKoONbKO [eBouYeK 3aHMMAalOTCA TaHLaMKW?
Korpa Mbl norMaém B KWHO?
Ha tapenke nexanu 6 sbnok. Cvrenn 3 sabnoka.
Ckonbko a6nok ocranocb?
MoWiMann 2 6Gonbwnx U 4 ManeHbKWX KapacuKa.
Ckonbko Kapacukos nowmanu? '

BapuaHt 2
Tbl cerogHA Bblydun ypoku?
B xop3uHke nexxar 3 6oposuka U 4 NOAOCHMHOBMKA.
CKONIbKO MOJOCHHOBUKOB NEXHT B KOp3uHKe?
Hawnu 7 rpuboe. U3 Hux 4 rpuba noxapunu. Ckonb-
KO rpuboB ocranocb?
Y Onn 3 cuHux wapa u 2 3enéHbix. CkonbKo Bcero
wapoe y Onu?
B neHane 6 uBeTHbIXx KapaHgawed W 2 NPOCTbIX.



4. YcTHO cocTaBb NO KaXKAOM KapTMHKe 3afauu. 3anu-
WK HUX pelleHUs.

Bapuaunr 1

BapuaHT 2

S

L+ 0= O+ 0=

EI = HEE -0=
5. 3anMwn HOMepa 3ajauy, B KOTOPbIX HY)>XHO HaWTH
CYyMMYy.

Bapuant 1
1. B 6ykete 3 6enbie U 4 KpacHble po3bl. CkoNbko po3
B Oykete?
2. KapncoH cbven 3 nupoxka ¢ mMakoM W 4 nupoxkka
c BapeHbeM. CKonbko NUPOXKOB cben Kapacou?
3. Y bypatvHo 6bisi0 5 30n0TbiX MOHET, cTano Ha 4 mo-
HeTbl MeHblie. CKonbko MoHeT ctano y bypatuHo?
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Ha tapenke nexanu 9 cnue. Manbuuku 5 caus cbenu.
Ckonbko cnue ocTanocb?

Ha kyctuke 6b110 4 usetka, ctano Ha 2 usetka 6onb-
we. CKONbKO LBETKOB CTano Ha KycTuke?

BapuaHut 2
Y letn 5 mapok, a y Konu 3 mapku. Ckonbko Ma-
POK Y Ma/ibyUKOB?
Ona copeana cHayana 3 pomawku, a notom 4 Ba-
cunbka. Ckonbko usetoB copsana Ona?
Ha knymbe pocnu 6 Makos. Jna Oyketra copsanu
3 maka. CKkonbko MakoB ocTanocb?
Y Bosbl 6bi10 4 natépku, crano Ha 3 Gonbwe. Ckonb-
KO nATépok cTtano y Boebl?
Ha BeTke 6bino 4 sb6noka, ctano Ha 2 Ab6noka MeHb-
we. Ckonbko s650k ctano?

6. Boibepu cxemy Kk 3agaue. 3anuwu OykBy, nop KoOTO-
PO HaXOAMTCA HY)XXHas CXeMa.

1.

92

Bapuant 1

AN AN LKA
5.1 O O O

Babywka ucnexna 3 nUpoXKKa ¢ Kanycton U 2 nUpox-
Ka ¢ MacoM. CKoNbKO NUPOXKKOB Mcnekna 6abywka?
Ons cyna 6abywka copsana 5 Mopkosok. 3aTeM
2 MOpKOBKM OHa nouucTuna. CKoONbKO MOPKOBOK OC-
TanoCb MNOYHUCTHUTL?

Y 6abywku 6bin0 5 knybkos Hutok. [lBa Knybka oHa
ncnonb3osana. CKOMAbKO K/IYOKOB HWUTOK OCTasIOCb
y 6abywku?

Y 6abywkun 6b110 3 sHyka. Ctano Ha 2 sHyka 6onb-
we. CKonbko BHYKOB cTano y 6abyliku?



BapuaHTt 2

AOOOQ QO

BA A A A A A

1. Y kowku 3 6enbix u 3 cepbix kKoTéHka. CKONbKO KO-

2.

TAT Y KOLWIKK?

Y kowku 6bino 6 kotar. (Kotata nosensloTcs Ha
ceeT cnenbiMu.) Yepes peHb 3 KOTEHKA OTKPbLIIH
rnasa. CKONbKO KOTAT Yy KOWKW el He OTKPbIK

rnasa?

Ckonbko pbibok cTano B aksapuyme?

. B aksapuyme 6bino 3 pbibkH, ctano Ha 3 Honbue.

Y Kkponuka 6bino 6 mopkosok. Kponuk cven 3 mop-

KOBKH. CKONbKO MOPKOBOK CTano?

CoepuHu 3apauy U eé peuweHme.

1.

Bapuant 1

Y Bunuu-lyxa 6bino 6 6aHouek mépa. Cra-
no Ha 2 6aHouku MmeHblwe. Ckonbko GaHo-
yeKk Méma ctano y BuHuu-lyxa?

Kponuk nocagun 6 rpsapok MOpPKOBH
U 2 rpaaku cBéknbl. CKONbKO rpsAfOK OBO-
uier nocaaun Kponuk?

Y Matauka 6bino 6 wapukos. Yepes paeHb
2 wapuka nonHynu. CKonbko WapUKOB OC-
Tanoco y lNarauka?

Y Ocnuka 6bin10 6 nopgapkos, crtano Ha
2 nopapka 6onbwe. Ckonbko noaapkos
ctano y Ocnuka?

Kponuk copsan cHauana 6 MOpPKOBOK, no-
TOM eweé 2 MOpPKOBKH. CKONbKO MOPKOBOK
copBan Kponuk?

6 + 2
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BapuaHt 2

1. 3Haika npounTan cHauyana 4 cTpaHulbl KHH-
rv, a notom ewe 3. CKoONbKO CTpaHuy npo-
yutan 3Hauka?

2. He3nauka HapucoBan 4 noptpeta. [lpy3bs
3abpanu 3 noptpeta. CKOMbKO NOpPTPeTOB

o 4 + 3
octanocb y HeaHanku?
3. Y MNoHuuka 6b1n0 4 nnowku. Crano
Ha 3 naowku MmeHbwe. CKONMbKO naoWweK
ctano y [lMoHuynka? 4 — 3

4. Y Buntuka 6bino 4 rsosgs. Crano Ha 3 reos-
na 6onbwe. Ckonbko reosgen ctano y Bun-
TMKa?

5. Tycna counHun 4 rpyctHbie U 3 Becénble me-
noaun. Crkonbko menopun counnun lycna?

9. BoibepH BepHOe pewieHHe 3afayu, NOJUYEPKHH ero.

Bapuaunt 1
1. B Basze croanu 3 posbl. OpgHa po3a 3aBsna, U eé
Bbibpocunu. CKkonbko po3 ocrtanocb B Base?
a)3+1=4 6)3-1=2; 82+ 1=3
2. B npyny nnaBann 4 ytku u 2 ryca. Ckonbko ntuy
naasano B npyay? '
a)4+2=6;, 6)4—2=2; 8)2+2=4
3. Ha tapenke 66110 3 nupoxka. Crano Ha 2 nupoxkka
meHblue. CKOMbKO NUPOXKOB cTano?
a3 +2=5 63-2=1 8B5—-2=3.
4. Y Onu 6bin0 4 kapavpawa. Crano Ha 3 6onblue.
Ckonbko kapaHgawe# ctano y Onu?
ay4d+3=17, 6)7 —4=3; 8B 4—3=1.
5. Ona cpenana 3 cdoHapuka, a Kons — 5 coHapukos.
Ckonbko hoHapUKOB caenann OHW BMmecTe?
a)3+5=8 6)8—-—3=05 18)5-3=2
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BapuaHtr 2
1. Betu cnenunu 3 cHerosuka. [lpurpeno conHue,
U 2 cHeroBuKa pactasnu. CKOJbKO CHEroBMKOB OCTanocb?
a)3+2=5 6)3—-2=1 8)3—-1=2
2. Ha Ttapenke nexanu 3 sbnoka u 4 rpywmn. CKonbKo
hbpyKTOB Nexano Ha Tapenke?
a)3+4=17, 6)4—-3=1;, 8B 3+ 1=4
3. boino 4 wapuka. Crano Ha 2 meHbwe. Ckonbko wa-
PUKOB cTano?
a)2+2=4 6)4+2=6; B)4—-2=2
4. Y Jlenbl 3 tetpagu, a y Jdawum 4 tetpaau. Ckonbko
TeTpagen y HuUx BmecTte?
aj4+3=17, 6)4—-—3=1 8B 3+ 1=4
5. bbino 5 usetrkos, crano Ha 3 Gonblie. Ckonbko upeT-

KOB cTano?
a)5+3=8 6)5—-3=2;, B3+ 2 =05,

CamocroarenbHaa pabora N2 7

Bapunaunrt 1
1. CoeguHU PUCYHOK, CXEMY U pelLeHUe.

(7 .
5 OO%
OO0 ¢ 000 ®

2. 3anviM pelueHWe 3apayu.

BaHna Haweén %% %, a Konga - %}% %%

Ckonbko BCero rpmbos OHM Hawnu?

25



3. 3akpacb KBagpartbl ¢ OoTBeTOM 6.

3+3/9-2(8-3

7+2(5+116-0

9—-316+1{4+2

Bapuaut 2
1. CoeguHU pUCYHOK, CXEMY W peLLeHHe.

S8 o /gﬁé

000 B 0007
4 — 1 3+ 1

2. 3anuin pelleHue 3a[auu.

Ona copBana (fj é, a Kara - @ @ @ CkoJb-

KO Bcero 6nok oHn copBanu?
3. 3akpacb KBagpatbl ¢ OTBETOM 5.

4+ 1(1+6(3+2

9-2|8—-3{7-3

0+5(2+4|7 -2
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CamocTositenbHas pabora N2 8

Bapuaunt 1
1. Hapucyr cxemy W pewn 3apauy.

B mawmHe enyt 3 B3pocnbix 1 1 pedbéHok. Ckonb-
KO BCero yenoBek B MallnHe?

2. Bblumcnu.

A B
7/ N/
/

/N
/

3. NlnvHa otpeska 6bina 3 cm, ctana Ha 2 cMm Gonbue.
Yemy paBHa HOBas asvMHa oTpe3ka? Haueptu 3TOT OTpesok.
4%, Hanpgu y >XOHrnépa ABa OAWHAKOBbIX MSAYMKA.
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BapuaHnt 2
1. Hapucyn cxemy M pewu 3apauy.
B akBapuyme 4 Oonbwive pbIOKM M 2 ManeHbkue.
Ckonbko Bcero pbibok B akBapuyme?

N B\
1+ N/
/

o| +

\/

\
/

3. OAnuHa otpeska 6bina 2 cm, crana Ha 4 cm Bonbue.
UeMy paBHa HoBas pavHa oTpes3ka? HauepTu 3TOT OTpE3OK.
4*. Hamau OByX OQMHAKOBO O[ETbIX NbIKHUKOB.
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CamocTosaTenbHasa pabora N2 9

BapuaHt 1
1. Pewwu 3apauy.

Y Oawn 661010 /// Crano Ha 2 KapaHpa-

wa 6onbwe. CKoNbKO KapaHpawen crano y Odawmn?
2. HeaHalika pewan npumepbl. Haiau U ucnpasb OWHOKH.

4+ 1 =3 8+1=9 1 —1=6
17+2=29 3+0=0 2+ 2=4
3—-3=0 4+2=6 8 —3=06

3. HaueptH nomaHylo, y KOTOPOH 3BEHbEB MEHbLLUE, YEM
Y AAHHOM.

4/\

4%, BnuwK B nycTble KAETOYUKM KBajpaTa uvucia Tak,
4yToObl CYyMMa WX NO BEPTUKANH, FOPU3OHTANU W LWAroHasM
Oblna ogHa M Ta xe.

BapuaHnt 2
1. Peww 3agauy.

Y BaHu Obino @ @ @ Ctano Ha 2 msa4a 6onb-
we. Ckonbko ma4yen ctano y Banun?

2. HesHamka pewan npumepbl. Hagu n ucnpasb owvbOKM.

3+45=7 3+3=6  4+3=17
2+43=5 5+0=0 5+1=6
6-3=3 7-2=5 9-3=7
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3. Haueptu nomaHyio, y KOTOPOI 3BEHbEB MEHbLUE, YEM

y DaHHOM.

4%, BnuwM B nycTbie K/JETOYKU KBagpaTa uvucna Tak,
yToObl CyMMa WX NO BEPTUKANMU, FOPU3OHTAIM U AHArOHaNM
Oblna ogHa WU Ta XXe.

NposepouHaa pabora 3a | nonyrogue

Bapuaunt 1
1. BcraBb nponyuieHHble uucna.

1 314 6 819
2 415 7
2. Bblumcnu.
5+ 3 6 — 3 6 + 0
4 + 2 4 — 2 4 — 4
2 + 1 8 — 1 5-0

3. Pewu 3apauy no puCyHKy.
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4. HauepTtn oTpe3ok, O/iMHa KOToporo 3 cm.
5*%. Haviau nBe OAMHAKOBbIE CHEXWUHKU.

575
%% O

BapvaHT 2
1. BcrtaBb nponyuweHHble uyucna.

1 3 5| 6 9

2. Bbiamucnm.

5+ 2 8 — 3 2 — 2
3+ 3 4 — 1 6 — 0
8 + 1 5 -2 0+5
3. Pewu 3agauyy nNo PHUCYHKY.
\\\ //

4. Haueptn oTpesok, gnvHa kKotoporo 4 cwm.
5%, OpuH M3 3TUX NpeaMeToB He NOAXOAWUT K OCTallb-
HbiM. Kakon 3To npeamer U noyeMy OH JIKLWIHWK?
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BapuaHt 3
1. 3akpacb cTONbKO KOHeT, CKOMbKO 0003HauUeHo uHd-

pOH.

5

Qash 4o
Gr £ G #2 G O,
45&&§§§%

s & PRI e

2. Hapucy cxemy u pewn 3apauy.
Ha BeTtke cupgenu 5 ntuuy. Ynetenn 3 ntuuybl. CKOJb-
KO NTUL OCTaNnoCb Ha BeTke?

3. BctaBb uMcna B «OKOWKW».

N

+ 3 - 2 + 1 + 2

L.

»
>

- — 4 + —
8 3 3 4

4. NnvHa oTtpeska 6bina 4 cm. Crana Ha 3 cm 60Onbue.
Hauepts ator otpesok.

5% Hawgu 6ykebl, cooTBeTcTBylowMe uucdpaMm. Bbinuwu
ux no nopsgky. lNpountan cnoso.
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YIBIC|T|O|N CIE{T|(b(DN[ON

BapuaHnt 4
1. 3aKkpacb CTONbKO KOH(eET, CKONbKO 0003HaueHO LMd-

2. Hapucyn cxemy u pewud 3apauy.
Mama kynuna 6 a6nok. ouyka cbena 2 sa6noka.
Ckonbko 96Nn0K ocTanocb?

3. BctaBb uMcnia B «OKOLUKUY.

+ — 2 + 1 — 3
5 3b > >

— — 2 + 3 —7
g =3

4. NnuHa oTtpeska 6bina 8 cMm. Ctana Ha 3 cM MeHblue.
Haueptu 3toT oTtpesok.
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5% Hangu Oyksebl, cootseTcTByilolmMe uudpam. Bbinuwwu
ux no nopsgky. lNpouutaih cnoso.

1

21314|5|6 112|314 (5]|6/|7

L

O

AIT|IC|A[H PIA|H|O|K|U|[D

Yucna or 1 ao 10. CnoxeHnme un BbiuuMTaHue

MartemaTnyeckue AUKTaHTDI

1. Bbibepu HyxXHOe uucno.

64

1 2 | 3|4 ]|5]|6 |17 8 | 9110

. 3aKpacb KpacHbIM UBETOM 4YMCJ/I0, KOTOpOe pPaBHO

cymme uucen 3 wu 4.
3aKpacb CHHMM LBETOM 4uC/lO, KoTopoe Oonbwe 4
Ha 2.

. 3aKpacb 3en€HbIM LBETOM 4YWUC/IO, KOTOpoe MeHblue 8

Ha 4.
Obeeau KPY>XKOM 4MCNO, KOTOpOE MOAYYUTCH, eCnu
M3 / BbluecTb 5.

. Obsean KBagpaTOM 4YMCNO, KOTOPOE MOAYUYMTCA MNpH

CnoXXeHun uYucen 5 u 4.

. NMopuepkHU OfHOM YEpPTOMU UUCNO, KOTOPOE MONYUUTCA

npu yMmeHblieHWH 9 Ha 4.

Cocuutal ¥ 3anviuM TONbKO OTBETHI.

1.
2.
3.

YBenuub 3 Ha 6.
Hangu cymmy uucen 4 v 4.
Ha ckonbko 6 6onbwe 2?



(8]

Ha ckonbko 4 meHbwe 9?

. Ymenbw 8 Ha 2.

Ha ckonbko HyXHO yBenuuutb 5, uytoBbI NONyYM-
nocb 9?

3. MocraBb 3HaK «+», ecnu cornawaewncs C yTBep-
XAEHHEM, U 3HAK «—», €C/IH He coraawaeilbcs.

1.
2. Yucno 2 menbwe uucna 7 Ha 5.

3.

4. Ytobbl y3HaTb, Ha CKONbKO 5 6Gonbuie, yem 3, Hy>KHO
5‘

6.

Ecnu 5 yBenuuuts Ha 4, nonyuutca 9.
Yucno 8 bonbe, yem vucno 2, Ha 10.

K 5 npubasutb 3.

Ytobbl y3HaTb, Ha CKONbKO 7 MeHblue, 4eM 9, HyXKHO
n3 9 Bbluectb 7.

Echu 9 ymeHbwuTb Ha 3, TO nonyuutcs 6.

4. CocuuTtal, BMUIUK OTBET B «OKOLUKH».

5. 3anuwiM coctaB uuUcen.
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PaboTa Hag 3apauen

1. Uto obo3HauaeTr kaxpoe BbipaxkeHue? CoefiMHHU HUX

CTPeNnKaMH.

Bapuant 1

1.
2
3.
4

. Ha ckonbko abnok nop pe-

Konuuecteo s650k Ha paepese.

. Ckonbko Bcero s6n0K.

Ckonbko s610K nop AepeBoM.

pesoM Oosnbue.

Bapuaunt 2

4 — 2

f\ﬁ/j/@
6 — 4

6 — 2

2058 44,
Te .
U 7_
BHEF -
5 +

2

N O N O

1.

Konuuectso knybHuuex.

. Ckonbko BuLieH.

2
3.
4

CKkonbKO BCero sarop.

. Ha ckonbko BuUWeH

MeHbLUE.

2. CoegnHun 3ajauy € e€ peleHHeM.

Bapuaunt 1

1. Y Karn 5 upucok u 3 kapamenu. Ckonbko
Bcero KoHdet y Katu?

2. Y Katn 5 wupucok, a kapamened — Ha
3 menbuwe. Ckonbko Kapamenewn y Katu?
3. Y Katn 5 upucok u 3 kapamenu. Ha ckonb-

KO WPUCOK BGonbiue, uem Kapamesen?
4. Y Katu 5 wupucok, a kapamenen — Ha
3 6onbwe. Ckonbko kapamenen y Katu?
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BapuaHTt 2

1. B Base 4 pomMawku U 5 Konokonbumrkos. Ha
CKONIbKO pOMaAILEK MeHblle, YeM KOJIOKOJib-
4YUKOB? 4 + 5

2. B Baze 4 pomawku U 5 KONOKONBbUUKOB.
Ckonbko Bcero usetos B Base?

3. B Baze 4 pomallky, a KONIOKONbYMUKOB — Ha
5 6onbwe. Ckonbko Konokonbunkos B Base? | 5 — 4

4. B Base 5 KOJIOKO/IbYUKOB, a poMalleK — Ha
4 meHbwe. CKkonbko pomallek B Base?

3. CoeaMHH PHCYHOK W COOTBETCTBYlOWEE Bblpa’KeHHe.

Bapuant 1

| - & o
> BT A
oo O 7 4

3+ 2 3 -1 5 —3

1 ”
000 L%

3+ 1 5 — 2 5 -3
4. Boibepu BepHOe pelueHWe 3afaud, NOAUEPKHHU ero.

BapuaHnt 1
1. B nopapke 6biio 5 nepeHuoB, a WOKONAAHbIX KOH-
et — Ha 4 6onbwe. CKONbKO WOKONAAHbIX KOHeT Obino
B noaapke?
a) 5 + 4; 6) 5 — 4 8) 9 — 4.



2. Ha énke Bucenu 7 wapoB u 5 cocynek. Ha ckonbko
wapos Honblue, yem cocynek?
a) 7 — 5; 6) 7 + 5 B) 5 + 2.
3. Y énku Becenunucb 9 ManbuukoB, a JEBOYEK — Ha
2 meHbwe. CKONIbKO AEBOYEK BECEIMNOCb Y ENKU?
a) 9 + 2; 6) 9 — 2; B) 2 — 9.
4. Ha €énke 5 KpacHbiXx WAapoOB W CTONbKO € CHHMX.
Ckonbko wapoB Ha énke?
a) 5 + 0; 6) 5 + 5; B) 5 — 5.
5. Ha Bsetke sucenu 4 wrpywku. OpHa vrpywka pasbwu-
nacb. CKONMbKO MWrpyllek ocTtasocb Ha BeTke?
a) 4 + 1; 6) 4 — 1; B) 3 + 1.
6. Kons pan mame 2 anenbcuHa, a cecTtpe — 3 anenb-
cvHa. Ckonbko Bcero anesnbcuHos otgpan Kona?

a) 3 — 2; 6) 10 — 2 — 3; B) 2 + 3.
BapuaHTt 2
1. Kone 5 net, a cectpa Ha 3 roga ctapuwe. CKONbKoO
net cectpe?
a) 5 — 3; 6) 5 + 3; B) 2 + 3.
2. Kona cven cHavana 5 koHdet, a notom ewe 3 KoH-
detbl. Ckonbko koHder cvben Kons?
a) 10 — 5 —-3; 6) 5 — 3; B) 5 + 3.
3. Nlene 9 net, a eé cectpe 2 ropga. Ha ckonbko net
JleHa crtapwe cectpbi?
a) 9 + 2; 6) 9 — 2; B) 2 — 9.
4. JleHa Bbipe3ana 7 cHeXnHOK, a BoBa — Ha 3 cHe-
YXMHKW MeHblie. CKONbKO CHEXWHOK Bbipe3an Bosa?
a) 7 + 3; 6) 7 — 3; B) 4 + 3.
5. Y Onu 6bno 5 anenscuHos. OHa cbena 2 anenbcuHa.
Ckonbko anenbcuHoB octanocsk y Onn?
a) 5 — 2; 6) 5 + 2; B) 5 + 5 + 2,
6. Y Cawun 6bin0 3 MawMHKK, eMmy nogapuid eweé 2.

Ckonbko MawuHok ctano y Caiwumn?
a) 3 + 2; 6) 3 — 2; B) 3 — 1.
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5. Hannwu Kk KaxxpomMy BonpocCy pelleHHe.

Bapuant 1

Y JleHbl 6 6enbix KPOJMKOB, a CepbiX Ha 2 Kpouka
MeHbLue.

1. Ckonbko y JleHbl cepbix Kponukos?

2. Ckonbko Bcero y JleHbl kponukos?

Ha Ttapenke 6 rpyw un 4 abnoka.
3. Ha ckonbko rpyw 6onblwe, yeM s610k?

4, Ckonbko Bcero (pyKToB Ha Tapenke?

Y Onu 6bino 5 Hakneek. Ei nopapwnu eweé 3 Ha-
KNEeWnKN.

5. Ha ckonbko Hakneek y Onu 6bino Gonbuie, uem e
nofapunu?

6. Ckonbko Hakneek crano y Onn?

Bapuant 2
Y Konu 4 6onblume 3aknagky M 5 maneHbkux.
1. Ckonbko Bcero 3aknagok y Konu?

2. Ha ckonbko Gosbwinx 3aKknagok y Konu MeHblue, uem
ManeHbKUX?
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Dawa kynuna 4 teTtpagy B NINHEWKY, a B KJIEeTKY —
Ha 2 TeTpaau Oonblue.

3. Ckonbko Bcero TeTpager Kynuna [awa?

4. Ckonbko Tetpagen B Knetky Kynuna [Jawa?

Y Cawwm 6bino 7 otkpbitok. OH nogapun 4 oOT-
KPbITKWN.

5. Ckonbko oTkpbiToK octanocb y Cawu?

6. Ha ckonbko 6osblie OTKPLITOK y Hero 6bino, yem oc-
Tanocb?

CamocTosiTenbHasa pabora N2 10

Bapuaunt 1
1. Bblumucnu.

1 -5+ 4 6+ 0 —3 4 + 4 — 8

9 —6 + 5 10+ 0 — 6 /] —4 -3

4 + 4 — 2 7—-7+20 5+ 5 -6
2. Hanuiwm, ckonbko A610K B KaXKAOM MeLlouke.
~—— ~—_ ~——
5 s6nok. Cronbko xe. Ha 3 sabnoka 6onbuue,

4yeM BO BTOPOM MellJOuYKe.

abnokK. a6n10K.
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3. Hapucyit TpeyrosibHMKOB Ha 2 MeHblue.

_____

Bapuant 2

1. Bbluncam.

8 —6 + 4 7 —0+ 2 5+5-10
1 —2+5 6 +0—5 5-2-3
3+3 -5 8 —8+0 / 6 + 1
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2. Hannwu, ckonbko rpuboB B KakaoW KOpP3uHe.

10 rpubos. CronbKo »e. Ha 6 rpubos MeHblue,
4YyeM BO BTOPOW KOpP3HHe.

rpubos. rpubos.

3. Hapucyhn kesagpatoe Ha 2 6onblue.

AN AN AN

CamocTtosatenbHasa padora N2 11

BapuaHnt 1

1. CpagHm.
4+ 3..8 10-6..1+4
5.7 -4 7—3 .2+ 2

2. U3 uncen 5, 4, 9 coctaBb Bce BO3MOXKHble pPaBEHCTBA.
3. Pewwu 3apauy.

B akBapuyme 4 rynnu n 5 comukoB. CKONbKO BCeEro
pblboK? Ha ckonbko comukos 6Honblie, 4emM rynnm?
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4* Kakon kniou 6e3 napoi?

1. CpasHu.
5-2 .4 8 —5..7—4
8 ... 6 +3 5+3..2+6

2. U3 uncen 3, 4, 7 coctaBb BCce BO3MOXHble paBeHCTBa.

3. Pewwu 3apauy.

JleHa Bbipe3ana 4 CHeXWHKuU, a TaHs — Ha 2 CHe-
XWUHKN Oonblue. CKOMbKO CHEXWHOK Bbipe3any AeBO4YKWU?
Ha ckonbko cHexuHok TaHa Bbipe3ana Oonbiue JleHbl?

4*, Hahgu napy oAaMHaKOBbIX HOCKOB.

CamocroaTenbHaqa pabora N2 12

Bapuaunt 1
1. BcraBb uucna TaK, 4TOObl PaBEHCTBO CTalO BepHbIM.

54+ []=7 7+ 1=4+[]
[1-4=5 4+6=6+[]
6 —[]=2 10-[]=3+3
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2. Ha ckonbko caHTUMeTpOB BTOPOW OTPE30OK Kopoue
nepsoro?

3. CocrtaBb no PHUCYHKY ABe€ 3a4ayYHn U pPELIN HX.
g &3

4*, Hangn 10 otnunumi.

o ®
Bapuaunt 2
1. BctaBb uucna Tak, 4TOObI PaBEHCTBO CTaNO BEPHbBIM.
6 —[]=2 8 —4=6—1[]
[]+5=29 7+[]=5+5
[(1-3=17 4-2=[]-5

2. Ha ckonbKko CaHTUMETPOB BTOPOW OTPE3OK AJIUHHEE
nepsoro?
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3. Cocrasb no PUCYHKY AB€ 3ajayn U pewun Uux.

4*, Hanpu 10 otnunumm.

CamocTogatenbHasa pab6orta N2 13

Bapuaunt 1
1. 3anonHu Tabauuy.

YMeHblIaEMOE 6 9 10 7
Bbiuvraemoe 3 2 8 7 0
PazHocTb 3 1 9

2. Pewwn 3apauy.

B Begpe 10 n Boabi. U3 Hero Hanunau 3 n BOAbI
B 6aHky n 2 n B 4YaiHuk. CKONbLKO NUTPOB BOAbI OC-
Tanocb B Begpe?

3. Haueptv oauH oTpe3ok anvHoM 3 cMm, a Apyron —
6 cM. Ha CKONbKO CaHTUMETPOB MEPBbIKH OTPE3OK Kopoue
BTOpOro?
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4* BHuUMaTenbHoO NOCMOTPU Ha FOPLIKU WM BA3OUKH

. [AXTX X1 '
| | P
T 117] R ' . .

M HaWgu OAuHaKOBbIe.

Vo0 01818108

VAVAVAWAWAVL' l 777N . ”"“
Yot Fl] ool -
a—— -y Yy

Bapuaur 2
1. 3anonHu Tabnuuy.

YMeHbwaemoe 8 7 9 6
Bbiuutaemoe 4 3 6 6 6
Pa3HocTh 2 3 0

2. Pewwn 3apauy.

Mama kynuna 8 kr cnumB. U3 2 Kr oHa cBapwusa
KOMNOT, a 4 kr 3amMopo3una. CKOMbKO KWIOrpammos
CMB Y MaMbl OCTanocb?

3. Haueptu opuH oTpe3ok anuvHoW 5 cm, a gpyron —
2 cM. Ha ckonbKO CaHTUMETPOB NEPBbIM OTPE3OK ANWHHEE
BTOpOro?
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4* Hanau aBa coBeplieHHO OAWHAKOBbIX Msua.

CamocrosrenbHas pabora N2 14

Bapuant 1
1. NocTtaBb BMeCTO TOYeK 3HAKU «+» MAN «—», 4YTODbI
NONYYUNOCb BEPHOE PaBEHCTBO.
9..3..4=10 3..2 ..4
8..2..3=3 4 ...4..1=
2. Pewwu 3apauy.

B 6ykete 6bino 7 pomawlek. 3aBannm 2 pomallKu.
Ckonbko octanocb?

|
- ©

3. Haueptu nomaHyio, cOCTOSLLYIO M3 TPEX 3BEHDLEB,
INlMHa KoTopok 8 cwm.

4*, Hanau nBa OOMHaKOBbLIX KBagpaTta.

=

1 3
= > -
A a5
3 6 I 8
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Bapuaunt 2

1. MocTtaBb BMECTO TOYEK 3HaKU «+» WUAU «—», YTODDI
NOJIYYHJIOCb BEPHOE PAaBEHCTBO.
3..4..2=9 8 ... 2 ..4 2

10 ..3 .. 1=28 /] ..2..5=14
2. Pewn 3apauy.

Ha Tapenke nexann 5 nupoxkoB. Bepa cbena
3 nupoxka. CKoNbkO NMUPOXKOB OCTanocb?

3. Haueptn nomaHylo, COCTOAILYIO W3 TPEX 3BEHbEB,
ONMHa KoTopor 7/ cm.
4* Hangu pgBa oAMHAKOBbIX AoMa.

BN N N
Do [om| [c=| [coo| (D] (oo
o) looo| {an| |ono| (mm| |o

DO O pa=i\
0o0| (&2 0] (2D 0| {000 [OoD) (008
ono| =] e (o) iono| lopo

NpoBepoyHas pabora no teme
«Yucna 1-10. CnoxeHune n BblMUTaAHUE»
Bapuant 1
1. Pewmn 3apauy.

Ona cpenana 6 3aknapok. lNoapyre oHa nomapuna
3 3aknaakn. CKonbKo 3aknapok octanocb y Onn?

2. Bbluucau.

10 — 7 54+ 0 6 — 5 + 2
5+ 4 7 -0 4 + 3+ 2
9 — 3 1 — 1 1 —2 -4
3. BcraBb uucna Tak, utobbl 3anucbh cTana BepHOM.
[]1> 8 9 =4 + [] 7T — 4 <[]
5 > [] [1-5=3 3+4+2>[]

78



BapuaHt 2
1. Pewwu 3apauy.

Kona cpenan w3 6ymaru 8 kopabnukos. bpaTty OH
nogapun 4 kopabauka. Ckonbko kopabGnumkoB ocTa-
nocs y Konun?

2. Bbiuucnu.

5+ 4 8 — 8 4 — 3 + 5
9 -7 0+ 6 9 — 4 - 2
8 — 3 3-0 3+3+3
3. Bcraeb uucna Ttak, utobbl 3anucb cTana BepHOM.
[]>7 6 =3 + [] 4 + 2 > []
8 <[] [(]—-7=2 3+ 1 <[]

Bapunant 3
1. Pewu 3apauy.

Y Onu HeckonbkO NMPOCTbLIX KapaHaawen m 6 uBeT-
HbiXx. Ckonbko y Onu npocCTbiX KapaHpallen, ecnu
BCero y Heé 8 kapanpaiuen?

2. BctaBb BMECTO TOUYeK NPONYyLW,EHHble 3HAKM W 4ucCha
TaK, utoObl NpUMep CTan BepHbIM.

4..[]=29 7..[]=0
6 .. ]=2 4 ...[]=1
5.[]=5 []..6 =10
3. CpasHu.

2+ 3.6 —2
10-4..2+4
4+0..5-0
7—6..9—-17

BapuaHnt 4
1. Pewn 3apavy.
B Ba3e nexano HeCKOoNbKo aA0nok n 3 rpyuwm.
Ckonbko siGNOK nexano B Ba3e, eCnvn Bcero tam 6bino
8 dpykToB?
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2. BctaBb BMeCTO TOY€K MNPONYLULEHHbIE 3HAKW W 4MUCAnA
Tak, uTtobbl NpUMep cTan BepPHbIM.

6. ]=9 10 ...[] =10
5.[1=2 3.01=29
8 ...[]=28 []..2=17
3. CpaeHm.

10 -5 ..6 —2

5—4 .6 —6

I +2..4+5

7-0 8 +0

Yucna or 11 po 20. Hymepauus

MaTtemMmaTtuyeckue AUKTaHTbI

1. 3anuwu yucha.

1. Ywucno,
Yucno,
Yucno,
Yucno,
Yucno,
Yucno, B kotopom 1 gecatok, a eauHuy Ha 3 Gonbuue.

N O AWN

. Yucno,

B KoTopoM 1 pecATtok U 3 eguHuLbl.

B KOTOPOM [E€CATKOB U €AUHWUL MO OJHOMY.
KOTOpOe CTOUT nepen uucnom 17,

KOoTopoe cnepyet 3a uyuciom 18.

coceau Kotoporo 16 w 18.

B KOTOPOM [ECATKOB Oonbuie, uem eAMHUY,.

Op,Hou 4epToOM MNOAYEPKHW CaMce ManeHbkoe, a ABY-
MA — camoe 0OonblIoe U3 NONYUUBLUMXCH 4YWCen.

2. Bbibepn u noguyepKHU HYXXHOE UYHUCIIO.

Bapuaunr 1

1. Cocegmn uucna 16 — 3To:
a) 15 u 18; 6) 14 w 17; B) 15 n 17.
2. Yucno 15 meHbwe Ha 1 uucna:

a) 14;

6) 16; B) 5.

3. B unucne 15:
a) 5 pecatkos; 6) 1 eauHuua; B) 5 emunnHuu.
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4. Yucno 17 6onbiue, yem 4ucno:

a) 16; 6) 17; B) 18.
5. Oteer B npumepe 10 + 8 paseH:

a) 2; 6) 18; B) 9.
6. 3a uucnom 13 cnepyer uucno:

a) 12; 6) 13; B) 14.

BapuaHTt 2
1. Cocepm umucna 13 — 310!

a) 12 n 15; 6) 11 v 14; 8) 12 n 14.
2. Yucno 16 6Gonbwe Ha 1 uucha:

a) 5; 6) 15; B) 17.
3. B uucne 18:

a) 1 pecsaTok; 6) 8 pecsatkoB; B) 1 eguHuua.
4. Yucno 14 6Gonbue, yeM 4yucno:

a) 13; 6) 14; B) 15.
5. Otser B npumepe 10 + 5 paseh:

a) 6; 6) 5; B) 15.
6. 3a uvcnom 17 cnepyer uucno:

a) 16; 6) 17; B) 18.

3. MNMocraBb 3HaK «+», ecnAn cornawaewbca € yreBep-
XXAEHHEM, U 3HAK «—», €CJIK He corjawaellbcs.
1. PaspsagHble cnaraembie uucna 13 — 10 u 3.

2. Yucno 17 cnepyet 3a uucnom 18.
3. Yucny 19 npepwectByetr uucno 18.
4. 16 — 15 = 2.

5. 16 6onbwe 17 Ha 1.

6. 17 + 1 = 18.

4. Cocuuta H 3anUWIK TONBKO OTBeET.
1. Hangu pasHocTtb uucen 16 u 10.
2. Yeennub 7 Ha 10.
3. Ymenbwn 14 na 1.
4. Hangn cymmy uucen 12 u 1.
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5. Ckonbko nonyuutcs, ecnu M3 17 BblYeCcTb TO e ca-
Moe uucno?
6. U3 kakoro uucna Bblunan 1 v nonyuunu 197

CamocrtosaTenbHas pabora N2 15

Bapuaunt 1
1. Pewwu 3apauy.
TypucTbl B3 ¢ cobonn B noxon 10 6aHOK TyLlIEH-

Kn n 5 6aHOK CrywéHkn. CKkonbko GaHOK KOHCEpPBOB
B391U TYPUCTbI?

2. Bbluucnu.
12 — 10 19 — 1 18 — 18
14 — 4 17 + 1 20 — 1
10 + 7 16 — 15 13+ 0

3. CpasHu.
1 am ... 6 c™ 13cm ... 1 ogm 3 cm
20 cm ... 2 oM 5cm ... 1 oM 6 c™m

4*, Ckonbko 3aecb pbi6?
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BapuaHt 2
1. Pewwu 3apauy.

TypucTtbl B3anu ¢ cobont B noxoa 15 GaAHOK KOH-
cepBoB. Ha npuBane oHun cbenu 4 H6aHKN KOHCEpPBOB.
Ckonbko 6aHOK KOHCEpPBOB Y HMUX elé ocTanocb?

2. Bbiuncnm.
13 — 3 15 + 1 11 — 11
17 — 10 13 — 12 19 + 1
3+ 10 14 — 1 15 - 0

3. CpasHu.
1 am ... 10 cm 1aMm 6 cm ... 16 cm
2 aM ... 19 cm 1am 7 cm ... 14 cm

4*. Ckonbko 3pecb ntuy?

Hymepauma 10-20. CnoxeHue
M BblYUTaAHMeE

MarteMmaTuyeckKkue AUKTaHTDbI

1. CocuyMta M 3anULUM TONBKO OTBET.
1. K unucny 3 npubaeb uucno 8.
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Bbiuth 13 uucna 11 uucno 4.

Hangu cymmy uucen 9 u 5.

Hahpgu nepsoe cnaraemoe, ecnv cymma 16, a BTOpOe
charaemoe 8.

. CyMMa Kakux [BYX OJMHAKOBbIX ciaraembix pasHa 147?
. U3 Kakoro uucna Hy>kHo BbiuecTb 4, uTO6bI NoNyyw-

nocb uucno 9?

2. MNMocraBb 3HaKk «+», ecau cornawaewbcs C yreep-
XXAEHHEeM, U 3HAK «—», €C/IH He CcOornailaelbcs.

84
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6.

Ecnu n3 14 Bbiuectb 8, To monyuutcsa 6.

Cymma uucen 4 v 8 pasnHa 11.

Korpa k 5 npubasnsaior 6, To nonyuaerca 11.

Echn k 6 npubasutb cTONbKO Xe, nonyuutcs 14.
lNepBoe cnaraemoe 9, BTOpoe cnaraemoe 7. Cymma
pasHa 18.

Ecnv k 6 npubasutb 2 u eweé 8, nonyuutcs 18.

NMocTraBer BMecTO nponyckKa HY>XXHO€ 4HYUCNO.

A o o

DO

Bapuaunt 1
Ecnu u3 [ ] sbiuecto 4, nonyuutca 8.
Cymma unucen 5 u [ ] pasHa 13.
K 7 npuwbasutb 6 — nonyuutcs [ .
Ecnn 7 ysennuutb Ha [ ], To nonyuutca 16.
Uucno [ ] ymerbwum Ha 3 v nonyuum uucno 8.
Yrobbi nonyuntb 18, HyxHo K 9 npubasutb [ .

BapuaHtr 2
Ecnv w3 [ ] Bbiuectp 5, To nonyuutcs 9.
Cymma uucen 3 w [_] pasHa 12.
K 8 npubasutb 9 — nonyuutcs [ .
Echv 6 ysenuuuts Ha [ ], To nonyuutcs 13.
Uucno [ ] yMeHbWHM Ha 2 Y noaydum uucno 9.
Y1061 nonyuntb 17, HyHo K 8 npubasutb [ |.



4. Bvibepn npaBuUnbHbLIH OTBET M NOAYEPKHHU ero.

Bapuaunr 1

1. Yro nonyuutcs, ecnu 6 yBennuutb Ha 8?

a) 2; 6) 13; B) 14.
2. CyMMa KakuMx OAHO3HauyHbiX uyucen paBHa 157

a) 4 mn09; 6) 5 u 8§ B) 8 u 7.
3. Ckonbko nonyuutcs, ecnn 11 yMeHbwuTb Ha 67

a) 5; 6) 6; B) 17.
4, Kakoe uyucno HyxHo npubasutb K 9, uToObI NOAyuH-

nocb uucno 18?

a) 7; 6) 8; B) 9.
5. Yro nonyuutca, ecan 13 15 Bbluectb 67
a) 9; 6) 11; B) 10.

6. Kakoe uucno sAsnsertcs BTOpPbIM ChnaraembiMm, €C/H

cymma 16, a nepeoe cnaraemoe pasHo 8?
a) 6; 6) 8; B) 9.

BapuaHt 2

1. Uro nonyuutcsa, ecan 7 yBennyutb Ha 57?

a) 2; 6) 12; 8) 13.
2. CymMMa KaKux OAHO3HauHbiX yucen pasHa 11?

a) 5 un 6; 6) 6 u 7; B) 4 n 8.
3. Ckonbko nonyuutcsa, ecnu 13 yMeHblwutb Ha 47

a) §; 6) 9; B) 17.
4. Kakoe uucno HyxxHo npubasutb K 9, utobbl nonyuu-

nocb uucno 157

a) 5; 6) 6; B) 7.
5. Kakoe uucno nonyuurca, ecam u3 14 Bbluectb 67
a) 6; 6) 7; B) 8.

6. Kakoe uucno sBnsetrca BTOpbIM cnaraembiM, €C/H

cymma 1/, a nepsoe cnaraemoe paBHO 87?
a) 8; 6) 9; B) 10.
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5. CocuutaM M 3aKkpacb KBagpaTbli COOTBETCTBYIOLHM

LLBETOM.

BapuaHt 1

BapuaHnt 2

13 — 6|11 — 2[5 + 7 15 — 7|8 + 3({16 — 8

16 — 7|11 — 4|6 + 6 9+ 2(5+8|7 + 4

14 — 7|18 + 4{15 — 8 12 — 45+6|9 + 4
1 — CUHUM; 8 — KpacHbim;

11 — cuHum;
13 — 3enéHbiMm.

9 — KkpacHbiM;
12 — 3enéHbim.

6. BoinonHu AeWcTBUA, BCTaBb OTBET B «OKOLWIKH».

+ - + -
S+ 4 8 6 7
- + 7 — 4 +
2 |25 ! 9
T _ 8 + 6 _7

1. COGAHHH npuMepbl ¢ OAUMHAKOBbIMHU OTBETaAMM.

9+ 14 13 — 8
15 -9 12 — 6
5+ 6 5+ 8
14 — 7 8 + 3
11 -6 12 - 5
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8. CoeanHn wapuku c uucdpoH, COOTBETCTBYIOLWEH OT-

9. Cocumutail, BbIlUEPKHHM B Ka)XXAOM CTONOUKE NHWHHH

npumep.
13 -5 5+ 8 9 + 5
16 — 8 6 + 6 8 + 7
15 — 6 9 + 4 6 +9
11 -3 7+6 10 + 5

10. HankwK Hap cTpenkaM, Kakue [JeHCTBHUA BbINON-
HEeHbI.

4 > 12 > 0 » 15 i
13 > 4 > 11 > 5 > 12
18 > 9 > 14 > > 16

11. Bbibepu Bce npaBunbHbIE OTBETHI.
A1. Yemy paBHa cymma uucen 7 v 8?

[ 1) 14
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2) uucny, npepuwecteyowemy 16;
3) cymme uuncen 10 u 5;
4) uucny, cnepyowemy 3a yucnom 13;
5) uucny, cocepu kotoporo 14 un 16;
6) uucny, kotopoe meHbwe 18 Ha 3.
A2. Kakoe uucno nonyuutcs, ecnm 13 yMmeHblunTb Ha 8?
1) paBHoe cymme uucen 3 u 2;
2) paBHoe pas3HocTH uucen 11 u 5;
3) uucno, coceagn kotoporo 4 u 6;
4) 6;
5) uucno, cnepyiouee 3a uucnom 4;
0) uucno, npepwectsyiowee 7.
A3. Ha ckonbko 18 6onbwe 9?
1) nHa 8;
[]2) na 9;
[] 3) Ha pa3sHoctb umcen 16 u 7;
[ ] 4) na cymmy umucen 5 u 6;
[ ] 5) Ha camoe 6Gonbluoe O[HO3HAYHOE UWUCNO;
[] 6) Ha camoe ManeHbkoe [ABY3Ha4HOE 4YHCO.
Ad4.Yemy paBHO 3HaueHue BbipaxkeHus 15 — 7 + 67
[ 1) 13
[]2) 14
[13) 15;
[] 4) cymme uncen 9 u 4;
[] 5) umcny, cocean kotoporo 13 u 15;
[] 6) uncny, kotopoe nponyweHo 8 pagy: 11, 12, 13,
15, 16, 17, 18, 19.
A5. Kakoe 4MCNnO HY)XHO BCTaBUTb BMECTO MPOMYCKa,
utobb1 HepaseHcteo 7 + 7 < [ ] 6bino BepHbiM?
(1 1) 13
[12) 14
[]3) 15
[]4) 6 +09;

N g [

L]
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[]5) 10 + 10;
[] 6) 1 necsatok, 8 eaunwmu.

CamocTosiTtenbHas pabora N2 16

Bapuant 1

1. 3anuvwun uucna ot 13 po 17. Yeennub Kaxkpoe u3
HUX Ha 2.
2. 3ano/IHKA &«OKOLIKHY».

:

3. Pewn 3apauy.

Y Onn 6bino 6 TeTtpaaein B Knetky n 5 terpapen
B JINHEeiKy. 3a 4yeTBepTb OHA ucnucana 8 Tterpaaem.
Ckonbko TeTpapein ocrtanocb y Onn?

4*, 3anofiHu «Maruvyeckuh» Ksagpar.

4

Bapunanr 2

1. 3anvwun uyucna ot 12 po 16. YMeHbwn Kaxpoe w3
HUX Ha 2.
2. 3anoNHH «OKOLLKH».

K R R
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3. Pewwu 3apauy.

Ceapunn 6 6aHOK CMOPOAUHOBOro U 7 6aHOK BMLU-
HEBOro KomMnoTta. YXe Bbinuan 4 0aHKU KOMMoOTA.
Ckonbko 6aHOK KOMMoTa ewé ocTanocb?

4% 3anonHW «Maruwyeckui» Keagpar.
2
8
08

CamocTositenbHas pabora N2 17

Bapuaut 1
1. Bbipa3u B ykasaHHbIX efuHMULAXx.
Mem=[]am[]Jem 1 agmb6cm =[] cm
5em=[]am[]em 1am=[]cm
2. N3mepb 3BeHbs nomaHoW. Hawpu eé€ anunnHy. Bbipasu
B OeUMMeTpax U CaHTUMeTpax.

3. Haueptu otpesok gnuvHon 1 am 2 cwm.
4*, Momorn yTMHOM cembe A0OpaTbCs OO TUXOW 3aBOAM.
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BapuaHTt 2
1. Bbipa3n B yKasaHHbIX eaWHUUAX.
1am8cm=[]cm 14dem =[] am [ ] em
2 am =[] cm 19cm =[] am [ ] cm
2. Usmepb 3BeHbs nomaHoW. Hangu eé pnuHy. Bbipasu
B OEUUMeTpax M CaHTUMeTpax.

3. Haueptu otpesok pgnuHon 1 am 3 cm.

4*, CapoBHWMK nepenyTan WJ/AHTKW WM HENPaBWAbHO noa-
coeguHUn MX K KpaHam. Kakoi KpaH HY)XHO eMy OTKpbITb,
uyTobbl MonuTh can?

KoHTponsHas pabora no nporpamme 1 knacca

Bapuaunt 1

1. 3anvMwu uyrcna ot 8 po 12. YBennub Kaxkpoe M3 HUX
Ha 3.

2. Pewwu 3apauy.

B nepsByio Hepenio Kypouka PsbGa cHecna 7 suu,
a BO BTOPYIO - Ha 4 ganua O6onbwe. CKONbKO aAuny,
cHecna Kypouka Pab6a BO BTOpYyO Heneno? CKOMbKO
1L, OHAa CHecna 3a ABe Heaenu?
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3. Bbuucnu.

5+ 4 11 -6 4+ 0
7 -3 5+ 8 12 — 0
9 -6 17 — 8 16 — 16
2 + 17 9 +9 20 — 1
4. CpaBHu.

6 ... 7 4 +5..8

17 ... 15 16 ... 8 + 8
1am 4 cm ... 15 cm 13 cm ... 2 om

5% 3anosnHu «Maruvuyeckui» Keagpart.

BapuaHt 2
1. 3anuwu yncna ot 10 po 14. YMeHblwH Kaxkpoe
M3 HUX Ha 3.
2. Pewwu 3apauy.
YTpoMm BenukaH BbinuBaer 7 Béoep MONokKa, a Be-
yepom - Ha 5 Bégep 6Gonbuwe. CKonbko BEQEpP MONOKa

BbinuBaeT BenunkaH BeuyepomM? Ckonbko Béaep MOsoOKa
BenukaH BbiNMBaeT yTpoM u Be4epom?

3. Bbiumcnu.

8 — 6 15 — 8 20 — 1
5+ 2 8 +9 15 — 15
6 + 4 13 — 7 0 + 15
9 — 7 8 + 8 9 —0
4. CpaeHu.

3..8 5..13 -8
18 ... 13 4+ 8 .. 11
1am4cm ... 15 cm 13 cm ... 1 oM
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5% 3anonHu «marvyeckun» Keagpar.

91613
3
Bapuwant 3

1. PaccraBb uucna 2, 16, 8, 13, 9, 12 B nopsake y6bi-
BaHUA. YBe/WUb KaXKaoe M3 HuX Ha 3.
2. Pewwn 3apauy.

B roctu K MOPCKOMY Laplo npunnbiin 5 pbid, a me-
Ay3 — Ha 7 6onbwe. Ckonbko rocreit 6bls1I0 Yy MOPCKO-
ro uaps?

3. Bcrasb nponyuweHHble uucna.

6 +3=3+1[] 14 -7 =12 - []
17 - []= 8 —3=2+[]
6 +[]=8+ 4 []+ 15 = 15
9 —4=[]-2 []-5=5+ 4
19-[]=19

4. CpasHu.

1 oM 5cm ... 15 cm 14 - 6 ... 17 — 8

18 cm ... 1 oM 3 cm 8+7 ..9+6

1aM ... 9 cm 20—-1...6 +7
5%, CKkonbKO 4eTbIpEXYroNibHUKOB Ha PUCYHKe?

Bapuaunt 4

1. Paccraeb uucna 3, 15, 7, 11, 12, 15 B nopsapke BO3-
pactaHuA. YMeHblIM Ka)Kgoe M3 HUX Ha 3.
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2. Pewwu 3apauy.

Ha 3aBTpak BopsiHon cvepnaetr 11 nuaBOK,
a Ha YXUH — Ha 4 nMaBku MeHblle. CKOAbKO NMUABOK
cbepnaetr BoosiHoii 3a 3aBTpak v YXWH?

3. BcraBb nponyuieHHble yKcha.

4+5=5+[] 15 -6 =12 — []
12 -[]=0 6 —4=9—1[]
8+[]=9+7 (] + 17 = 17

9 -3 =[]+ 2 []—7=4+3
12 —[] =12

4. CpasHM.

2 M ... 17 cm 16 — 7 ..12 — 3

1amMm 3 cm ... 13 ¢cM 7+7..6+9
14 cm ... 1 om 6 c™m 16 — 8 ... 12 — 6
5%, CkonbKO UYeTbIpEXyrofibHUKOB Ha PUCYHKe?
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Knouu Kk Tecrtam

Ne |Bapu-| oy M2 | A3|Ad|A5|A6|B1|B2| B3 | cf
Tecta| aHT
gL 3 33— -]1]3] - [1u3
2 | 33|33 |~|~-|1]2] = [1u2
, L1 21 3] 413 |3| 4 |2n4
2 |3 |1 [ 1]2]4 1|3 1u4
Ne 1Bapu- | qa2(a3(Aa|A5|A6|A7(AB|A9|AT0|B1|B2|B3| €1 C2
Tecrta| aHT
1 |2(2(al2)ala|3|3]3]1(2]2]1] "
M 3ln 4
3 1|1
2 3213143231 |1|2]1
M 3n 2
Ne |Bapu-
A1| A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | B1 [ B2 | B3| Ci
Tecrta| aHT
g Lt 1[2]3)3 113]4]3|3u4
2 [ 2|22 2 313 3| 2n3
Ne \Bapu-| A1 a2|A3|A4|AS|AG|A7|AS|A9|B1|B2|B3|B4| 1| C2
TecTa| aHT
1 [3]al2]3|3lal1|2|1]2]|3|3|2| "]
m3lud
5 1] 3
2 |3]4|1|2|4l1|1|2]|2]3|4]2]3
m3ini
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CopnepxaHue

OT COCTABUTENMA. v it ieeenennnoroeesanoasannanas
Tect 1. Touka. lMpamas nuHua. Otpezok. JlomaHasn

Tect 2. Cuétr 0—10, CaHTUMETP . .. i iiiiiiiiien e
Tect 3. WUTtoroBbin 3a nepBoe nonyrogMe ..............

Tect 4. Yucna 1—10. CnhokeHHWe M BblYMTAHHE .........
Tect 5. UtoroBbit 3a 1 Knacc........cciiiiiiennnnn.
NMPUNTOXXEHUA
MMOArOTOBKA K HM3YUEHHIO YHCE/ .o v v vvenennennnananns
Yucna ot 1 go 10. Hymepauua. Cueét 1-5............
Touka, npamasa nuvHuA. OTpesok. JlomaHas nuHus.
MHoOroyronbHMKU. HepaBeHCTBA. .. v vt v v v e v v vevnanns
Cuer 0—10. CaHTUMETP ..t ittt ittt iiiieeetannnans
Yucna ot 1 go 10. CnoxeHwe v BbiuMTaHWe. 3ajava . ..
Uucna ot 1 po 10. ChoxeHne W BblUHMTAHHE...........
Yucna ot 11 po 20. HyMepaumsa . ..o evnnnennnnnn
Hymepauusa 10—20. CnoxxeHue W BblUMTAHMUE . ..........

KJOUM K TECTAM & o ittt it ittt i ettt ennnnneennens



